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—Ή Σοσιαλιστική Κυβέρνηση 
της ΐΕλλάδας στη μάχη ττου δί 
νει για να περάσουν οι θέσεις 
μας στο μνημόνια που υπέβαλε 
στη Κοινότητα—μέσα από σκλη

ρές διαπραγματεύσεις που θα 
υπερ'βούν κατά πάσα πιθίανότη 
τα το εξάμηνο της επικείμενης 
ελληνικής Προεδρίας —ακολου 
θεί την πολιτική της ανυποχώ 
ρητης υπεράσπισης των μικρό 
μέσα ίων επιχε τρήσεων.

«ΜΜΒΙΝΕΖ ΑβΒΜΙΕΙ

Αντί
*

κεραυνού

Τί να τον κάμω φίλε Κώστα 
τον Κεραυνό του «Νεφεληγερέ­
τη», όταν αυτός αντί ναι εξυπη 
ρετεί, κατακαίει το διάλογο και 
τη Δημοκρατία; Δε μου χρειάζε­
ται τέτοιο μέσο. Δε μου χρειά­
στηκε ποτέ.

Αναρωτιέμαι όμως: Χρησιμο- 
ποιεΐς την φράση «μου καταμαρ 
τυρείς». Γιατί φίλε Κώστα, τοπο 
θετεϊς μόνος σου τον εαυτό σου 
μέσα σ' εκείνους που περιλαμβά 
νει η φράση μου ότι «παίζουν το 
παιγνίδι του1 ιμπεριαλισμού»; Εί­
πα εγώ κάτι τέτοιο για κονέναν 
Έλληνα; «Συ είπας» «μου κατα 
μαρτυρείς», ενώ εγώ γράφω για 
τον Πάπια κΌ'ΐ το παιγνίδι που 
παίζει ο ιμπεριαλισμός χρήσιμο 
ποιώντας τον. Δεν ήξερα πως η 
φράση μου Θόπαιζε ρόλο κιαθρέ 
φτη, μέσα στον οποίο θάβλεπαν 
κι άλλοι τον εαυτό τους.

Φίλε Κώστα, δεν είναι η πρώτη 
φορά που κι εσύ και πολλοί άλ­
λοι έχετε καταδικάσει, μετά1 βδε 
λυγμίας μάλιστα κάποτες «συνερ 
γασίες» όπως .τις είπατε, αριστε 
ρών κινημάτων, μιε τη: δεξιά. Έ­
χουμε και πρόσφατο τοπικό πα 
ράδειγμα. Αναρωτιέμαι' λοιπόν, 
πως εσύ ο τόσο αμιγής αριστε­
ρός αυτοσυντάσσεσιαιι, όχι α­
πλώς με την ελΛηνική δεξιά , αλ­
λά με τον διιεθνή ιμπεριαλισμό, 
και,' σνναντάσεσαι πάνω· στο συγ 
κιεκριμένσ θέμιια, στο ίδιοχαράκω 
μα, συμπολεμιστής του; Πως δέ 
χεσαι αβασάνιστα την από το 
γνωστά σκοτεινά κέντρα εκπορευ 
όμιενη «ειδησεογραφία»; Δεν εί­
ναι άραγε λόγος για να μας προ 
βληματίζει αυτό;

Μου γράφεις πως «δεν έχω δι 
κσίωμα χωρίς αποδείξεις από την 
Ελλάδα εγώ ν’ αποφαιίνομιαΐ' και 
τηγορηματικσ ότι ο Πολωνικός 
λαός δεν είναι καταπιιεζόμενος». 
Σωστά. Αλλά, εσύ από πού έ­
χεις τις αντίθετες αποδείξεις; 
Πού ζεις; Δε ζειις στην Ελλάδα; 
Έχεις εσύ το δικαίωμο να απο­
φαίνεσαι για to αντίθετο δίχως 
τον κίνδυνο να κατηγορηθείς ότι 
έχεις στο στόμα το μπιμπερό της 
ατλαντικής προπαγάνδας; Και, 
αν εγώ με την ιδιότητα του δη­
μοσιογράφου δεν είμαι σωστά ε 
νημερω μένος, εσύ πώς καταφέρ 
νεις να ενημερώνεσαι αντικετμενι 
κότερα; Ξεχνάς φίλε Κώστα ότι 
όλα τα «ενημερωτικά» κείμενα τα 
γράφουν δημοσισγράφοι; Από 
πού, λοιπόν, εσύ έχεις ενημερω 
θεί;

Λένε πως τα γραφτά μένουν’ 
Δε σου λέει, λοιπόν, τίποτα το 
πως απ' αυτήν εδώ τη θέση εί­
χα πρσβλέψει την επόμενη της 
εκλογής του Πάπα1, πως το παι 
γνίδι του ιμπεριαλισμού σε βά 
ρος του σοσιαλιστικού κόσμου, 
θ’ άρχιζε νέα φάση απ’ την Πο­
λωνία;

Δε σου λέει τίποτα, το πως 
δεν έγινε καμιά διάσκεωη δυτι­
κών στα τελευταία χρόνια, που 
να μην έχει ένα από τα κύρια1 θέ 
ματά της το Πολωνικό; Ενδιαφέ 
ρονται, λοιπόν, τόσο πολύ οι 
δυτικοί, για τα δικαιώματα ελευ 
θερίας του Πολωνικού Λαού, ώ­
στε να πείθουν κι εμάς ακόμη να 
τους ακολουθούμε;

Φίλε Κώστα, εδώ ταιριάζει η 
τόσο γνωστή φράση «το δέντρο
κρύβει το δάσος». Βλέπουμε το
δέντρο και δε βλέπουμε το δά-
σος; Βλέπουμε τον Βαλεσα 
την «Αλληλεγγύη» του, και

και 
δεν

σιαλισμό και το μέλλον τοιυ; Αυ 
τό ποιος θα τα σώσει; Ή μήπως 
αΐυτά δεν έχουν σημασία, αρκεί 
να «σωθεί» η Αλληλεγγύη και ο· 
αρχηγός της; Κάποια φράση· υ­
πάρχει θαρρώ για τους Αργει- 
ο·υς...

Αλήθε-ΐ'α: Πού το βρήκες εκεί 
νο το· νούμερο «δέκα εκατσμμύ 
ριισ»; Μη δεν είναι τό ίδιο· που 
μας δίδουν ό» εκ, δυσμών προερ 
χόμενες ειδήσεις; Αμφιβάλλω πά 
ντως αν έχεις στη διάθεση· σου 
αντίγραφο του Μητρώου της Αλ 
ληλεγγύης. Όπως αμω;σβητω 
και τον αριθμό των «δυό εκατομ 
μυρίων» στις συγκεντρώσεις του 
Πάπα. Ούτε στην Κίνα των χιιλϊ 
ων τόσων εκατομμυρίων ανθρώ 
πων! γίνονται· τέτοιες συγκεντρώ 
σεις. Τέτοιες όμως τις θέλει για 
την Πολωνία των 20—25 εκατομ 
μυρίων η νατο'Τκή προπαγάνδα. 
•Κι εμείς τις υΊοθετσύμε. Να βο­
λεύει αυτούς, το καταλαβαίνω. 
Τη δουλειά τους κάνουν. Να βο 
λεύει όμως κι, εμάς τους ενταγμέ 
νους στο αριστερό κίνημα, δεν 
είναι λιγάκι σόλικο;

Ύστερα, Κώστα, δε σου φαί 
νετα'ι σαν κάπως παρατοαβηγμέ 
νο α:υτό το δικό σου, που θες 
κιόλας νάμαι κι εγώ «σίγουρος γι' 
αυτό», ότι «ήξεραν πως κάπου 
θάλεγε (ο Πάπας) και τον παλιό 
μοναρχικό ύμνο: Τους»; Και μου 
γράφεις κιόλας πως θα: χαριείς αν 
βρω και σου δείξω διομιαρτυριία 
τους! Πού να τη βρω ατόφια, 
Κώστα; Στις ειδήσεις nov έρχον 
ται μέσω... Βρυξελλών; Υπάρχει 
όμως σ' αυτές που έρχονται μέ­
σω του «Τας». Εσύ την πι­
στεύεις; Σου έδειξα σε αθηναΤ- 
κή εφημερίδα (όχι πάντως apm 
στερή), μιά τέτοια διαμαρτυρία, 
που έγινε στο· περιβάλλον του 
Πάπα. Εσύ όμως, δεν ανεκάλεσες 
τουλάχιστο αυτή την περικοπή 
της επιστολής σου. Ποιος αρνεί 
ται λοιπόν την πραγματιικότη- 
τσ; Δεν είναι λιγάκι τουλάχιστο, 
κακόπιστο το να ισχυριζόμαστε 
ότι ο ΓιαρουζέλσκΓ εννώριζε ότι 
ο Πάπας αντί να: ψάλει τα εκκλη 
σιαστικσ του, θάψελνε τον πα­
λιό ύμνο της Πολωνίας, μαζί με 
δυό εκατομμύριο πιστούς του; 
Βέβαια, δεν πέτυχε ούτε αυτή 
τη· φορά το παιγνίδι του ιμπερια 
λισμού μέσω του Πάπα. Αποκα- 
λύφθηκε όμως. Κι αυτό, οφείλο 
με να το δούμε, αν θέλουμε — 
έστω κι ον στεκόμαστε απέναντι 
— να έχουμε την έξωθεν καλή 
μαρτυρία, της αντικειμενικότη­
τας.

Δε φτάνει, λοιπόν, το νάχει κα 
νείς «σταθερά το βλέμμα στην 
πρόοδο». Ένα βλέμμα, μπορεί 
να είναι σταθερό σ' ένα στόχο, 
έστω κι αν έχει από δω κι από 
κει παρωπίδες. Έτσι δεν είναι; 
Εκείνο ..'ου χρειάζεται, επομένως, 
είναι μαζί με τη σταθερότητα, ( 
να υπάρχουν η καλή πίστη, και 
η ασυμβίβαστη αγωνιστικότητα 
όσα κι αν στοιχίζουν. Και η στή 
λη, έχει δώσει πολλά τέτοια δει 
γματα. Δεν εστήλωσε ποτέ το 
βλέμ>μα προς την πρόοδο, με τη 
βοήθεια κανενός κομματικού νάρ 
θικα, και κανενός τύπου πορωπί 
δων.

Τι να τον κάνεις φίλε Κώστα 
τον αριστερισμό που έστω αθέλη 
ται, σε κάποια στιγμή, συλλαμβό 
νεται να συντάσσεται με τον ιμπε 
ριαλισμό σε θέματα όπως αυτό

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 
ΣΤΕΓΗ

Στα πλαίσια των κυβερνητικών 
μέτρων εντάσσεται και η καλύ 
τερη δυνατή μεβόδευση του νρμι 
κού καθεστώτος για τηνπροστα 
σία της επαγγελματικής στέγης 
των ΜΜιΕ Το υπουργείο Δίκαιο 
σύνης εξετάζει με μεθοδικότητα 
και αυτά τα προβλήματα.

■ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΚΑ
—Με το; νόμο 1275)82 επιτρέ 

πεται μεγαλύτερη αύξηση κάτω 
τάτων συντάξεων.

—Καθιέρωση πλήρους ιιατδι 
κής περίθαλψης με γιατρούς ό 
λων των ειδικοτήτων και μείω 
σης του ποσοστού σΊ/μμετοχής 

. στην αγορά φαριμάκων απτό 
50ο)ο σε 20ο)ο.

Με την απόφαση 407)1669) 
31-1-83 του υπουργού Κοινωνι 
κών Ασφαλίσεων από 1-7-83, οι 
συνταξιούχοι του ΤΕΒΕ υπάγο 
νται στα κλάδο παροχών Ασθε 
νείας και Μητρότητας του ΓΚΑ.

Υστερα απ αυτό όλοι οι συν 
ταξιούχοι του Ταμείου και τα 
μέλη των οικογενειών τους, από 
τις πιο πάνω ημερομηνίες θα έ 
χουν πληρη ιατρική (εξωνοσοκο 
μιειοοκή) περίθαλψη, αφού είναι 
γνωστό ότι το ΙΚΑ καλύπτει ό 
λες τις ειδικότητες των γιατρών 
και ακόμη η συμμετοχή των συν 
τάξεων στην αγρρα φαρμάκων 
μειώνεται από 50ο)ο σε 20ο)ο 
που είνιαι η συμμετοχή για ό 
λους τους ασφαλισμένους τον 
ΙΚΑ.

Τέλος, τα παιδιά των ασφαλι 
σμένων ή συνταξιούχων που έ 
χουν ηλικία πάνω από 18 ετών 
και έχουν κριθεί ανίκανα από 
την αρμόδια υγειονομική επιτρο 
πή ταυ ΤΕΒιΕ, δικαιούνται πε 
ρίθαλψης για όσο χρόνο ορίζει 
η σχετική απόφαση·.
—Στόχος της κυβέρνησης είναι 
ν·α βελτιωθούν οι συντάξεις του 
ΤΕΒΕ. Για την υλοποίηση του 
στόχου αυτού πρέπει να προηγη 
θεί σειρά μέτρωνπου θα δώσει 
τη σχετική ευχέρεια στο ταμείο
αυξήσει τις 
ρηγεί

Το τρέχον 
φαρμογή οι 
1275)82 και

συντάξεις ιτου χο

έτος τέθηκαν σε ε 
διατάξεις του Ν. 
1027)89 ττ ου ττρο

Συνέχεια στην 6η σελ.

βλέπουμε τήν Πολωνία, τον Σο Συνέχεια οτην σελίδα 5
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Η Κυβέρνηση δέν βά «κάμει πίσω»

στό βέρα ιών Άμερικηνικών βάσεων
Μ» ΙΜ if ΞΙΝΟΤΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦβϊΣ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Ως «θέμα αρχής» στο οποίο 
δεν πρόκειται να κάνει πίσω 
■Ελληνική κυβέρνηση, χαρακτή 

ρισε ο πρωθυπουργός κ. Ανδρε
ας Παπανδρέου την αναγκαιό 
τητα ύπαρξης σαφούς καταληκτι 
κής ημερομηνίας μιας Ελλιηνο 
αμερικανικής συμφωνίας για 
τις βάσεις, τονίζοντας χαράκτη 
ρηστικά ότι «έχουμε καθαρή υ 
ποχρέωση απέναντι στον Ελλη­
νικό λαό που μας έδωσε την ε 
ντολή στις 18 Οκτώόρη του 19 
81, να τελειώσει σε κάποιο ση 
μείο, η παρουσία των ξένων βά 
σεων στην Ελλάδα».

Την τοποθέτηση αυτή έκανε ο 
πρωθυπουργός απαντιάντας σε 
σχετική ερώτηση κατά τη διάρ 
κεια συνέντευξης τύπου που έ 
δώσε χτες στο Ζαππειο πρός 
τους δημοσιογράφους ξένων ρα 
διοτηλεοπτικών δικτύων που εί 
ναι διαπιστευμένοι στο Παρίσι 
και που επισκέπτονται την Ελ 
λάδα με την ευκαιρία της ανά 
ληψης της προεδρίας της ΕΟΚ 
προσθένοντας ότι ευελπίστει 
πως θα υπάρξει λύση του προβ 
λήματος αυτού —κατάληξη δη 
λαδή των Ελληνοαμεριχανικών 
διαπραγματεύσεων —«ίσως κα 
τά τον μήνα Ιούλιο».

Εντύπωση, προκάλεσε εξάλ 
λου η έκφραση της πεποίθησης 
του Ελληνα πρωθυπουργού ότι 
«δεν έχει γίνει κατανοητό επα 
ρκώς από τις κυβερνήσεις της 
Ευρώπης το ποσό· κοντά βρισκό

μαστέ σ ένα πυρηνικό πόλεμο» 
υπογραιμίζοντας έτσι, γενικότε 
ρα την σημασία των προσπαθεί 
ών που επιβάλλεται να καταβλη 
θούν για την προώθηση της ύ 
φεσης και την διασφάλιση της 
ειρήνης στην Ευρωπαϊκή Μπει
ρο, αλλά και, ειδικότερα..
αντίθεση 
βέρχησης

της Ελληνικής
την
Κυ

στην εγκατάσταση
των Αμερικανικών πυραύλων 
«Περσινγκ» και «Κρούζ» σε ο 
ρισμένες ευρωπαϊκές χώοες το 
τέλος του χρόνου.

«Πρέπει να σας καταστήσω 
σαφές, τόνισε ο ,κ. Παπανδιρέου 
στους ξένους δημοσιογράφους 
ότι ούτε τους (Σοβιετικούς) 
«SS-20» θέλουίμιε στην Ευρώπη 
ούτε τους «Πεσσινγκ» και 
«Κρούζ»

Αναφερόιμενος στο βάρος που 
επωμίζεται η Ελλάδα με την α 
νάληψη της προεδρίας της Ευ 
ρωπαϊκής κοινότητας ο κ. Πάπα 
νδρέον επεσήμανε ότι το βασι 
κό πεόβλημα —το «μήλο τη Ε 
ριδος», ότπως το χαρακτήρισε— 
είναι τοβέμα του ύψους και της 
δομής του προϋπολογισμού της 
κοινότητας, που συνδέεται άμε 
σα:

—Με την διευκρίνηνση, ίσως 
μετά από έναιχοονικό διάστημα 
δύο ετών της ΕΟΚ με την έντα 
ξη της Ισπανίας καιτης Πορτο 
γαλίας,

—Με την αντιμετώπιση γενι-

των πλουσιοτέρων και των φτω 
χών χωρών— μελών, — με το 
ττρόβλημα της ανεργίας—ιδιαί 
τέρα των νέων —της ττολύχρο 
νης στασίιμότητας τις επτενδύ 
σεις, καθώς και με την σχετι 
κή αδυναμία της Ευρώττης ναπα 
ρακολουθήσει την σύγχρονη τε 
χνολογική εττανάσταση, στηιν ο 
ποίια έχουν το προβάδισμα η I 
απωνί,α .και οι ΗΠΑ.

«Επι1βάλλοντ<αι νέες πολιτι­
κές στην κοινότητα', που θα επι 
τρέψουν την μεταβίβαση εισοδή 
ιματος από το Βορρά στοΝότο 
και που 6α επιτοέψουν μια νέα 
αυτοδύναμη οικονομική ανάπτυ 
ξη των φτωχότερων χωρών της 
κοινότητας» είπε ο πρωθϋπουρ 
γός διαγράφοντας έτσι τον ικεν 
τρικό στόχο της Ελληνικής προ 
εδρίας.

Απαντώντας τέλος, σε άλλες 
ερωτήσεις ο κ. Παπανδιρέου δι 
ατύιπωσε ·μεταξύ άλλων και τις 
εξής θέσεις:
—Η οικονομική ανάπτυξη των 

χωρών του τρίτου κόσμου αποτε 
λεί προϋπόθεση για την επτβίω 
ση των αναπτυγ μόνων χωρών της 
Δύσης αλλά και της Ανατολής.
—Η κατάσταση στη Μέση Α 

νατολή είναι εκρητική και η συ 
μφωνία Λιβάνου —Ισραήλ, όχι 
μόνο δεν έλυσε το πρόβλημα αλ 
λά το έκανε και π-ιο πολύπλοκο 
τυρκχγ,μα -που συνεπάγεται και 
την αναγκαιότητα να αναλάβει

mo ενεργό ρόλο για την -ιτροώθη 
ση μιας δίκαιης ουσιαστικής 
και μόνιμης λύσης στο Μεσανα 
τολικό.

ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ
Απαντώντας σε ερωτήσεις ει 

δικά στο θέμα των βάσεων και 
των διαπραγματεύσεων γι αυτές 
ο κ. Παπανδρέου είπε:

Πρώιτα απ' όλα ήθελα να, δι 
ειυκρινίσω ότι οι βάσεις στην 
Ελλάδα δεν είναι του ΝΑΤΟ, 
είναι αποκλειστικά των ΗΠΑ. 
Και υπάρχει μια εξαίρεση· σ’ αυ 
τό που λέω, που είναι η Σούδα, 
γιατί η Σοι,δα έχει ΝαιτοΤκές 
πτυχής, αλλά όταν μιλάμε για 
βάσεις ξένες στην Ελλάδα, μι 
λάμε για αμερικανικές βάσεις 
που δεν εντάσονται στα Νατοι’ 
κά σχήματα'. Ήθελα να τονίσω 
ότι υπάρχει μια χώρα όπως η 
Νορβηγία, η οποία είναι μεν 
στο ΝΑΤΟ και στο στρατιωτι 
κό σκέλος του, αλά δεν επιτρέ 
πει την εγκατάσταση αμερικονι 
κών βάσεων στο έδαφος της.

Η θέση της κυβέρνησης μου 
δεν είναι θέμα που αιρρρα την 
Προεδρία. Είναι θέμα καθαρά 
Ελληνικό. Είναι ότι οι ξένες 
■βάσεις, οι αμερικανικές βάσεις 
δεν εξυπηρετούν τα Εθνικά αμυ 
ντικά συμφέροντα. Και γι' αυ 
τό λέώ ότι επειδή εμείς εΐ|μα 
στε οι φιλοξενούντες, λέμε ότι

Συνέχεια στη σελ. 5.

50 ΧΡΟΝΙΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΔΗΜ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

κώτερα των ΐΓΟοιΦερειακών ανι η κοινότητα κατά την διάρκεια 
σοτήτων στην κοινότητα μεταξύ της Ελληνικής προεδοίας έναν

0 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ ΧΘΕΣ

Ή ΕΡΤ 1 Οά κπϋύϋει
έκδηΛώοεις ταΰ "ΗράκΑειο ’83„

ΚΑΙ ΠΡΟΤΗ ΤΗ ΠΝΑΥΑΙΑ ΤΗΣ ΜΠΑΕΖ
Με τη. συναυλία της 

ας της ΕιΡΤ—I που θα 
πόψ« το βράδυ στις 9

Χορωδί 
γίνει, α 
στη' Βα

σιλική του Αγ. Μάρκου αρχί­
ζουν οι πολιτιστικές εκδηλώ­
σεις του Δήμου μας με το γένι 
κό τίτλο «ΗΡΑΚΛΕΙΟ '83».

Όπως έχει αναγγελθεί η Χο 
ρωδία της ΕΡΤ—1, η καλύτερη 
της χώρας θα εκτελέσει ένα ε 
ξαιρετικό πρόγραμμα με έργα 
Μπάχ, 'Μίκη Θεοδωράκη, και 
ιΜαριέλλης Σφακιανάκη.

Το έργο «Επίκληση» της Μα 
ριέλλης Σφακιανάκη που περι- 
λαμβάνεται στο πρόγραμμα της 
Χορωδίας γράφτηκε ύστερα α

των εκδηλώσεων αύριο Σάββα 
το, 2 του Ιούλη, θα δώσει στις 
9.30 το βράδυ στο μικρό κήπο 
θέατρο ένα ρεσιτάλ πιάνου η, 
διεθνώς γνωστή Ελληνίδα πια 
νίστρια Βίνια Τσόπελα με έργα 
Μπάχ, Μπουζόνι, Μπετόβεν, 
•και τρία έργα του Σοπέν.

Η Βίνια Τσόπελα διαπρέπει α 
•πό χρόνια σε όλο τον κόσμο.

Το εισιτήριο για το ρεσιτάλ 
στοιχίζει 200 δρχ.

προβλέιπονται εισιτήρια της Ερ 
γατικής Εστίας.

' · Η ΕΡΤ θα καλύψει απ' ευ
h θείας, εκτός από την συναυλία 
ιι της Τζόαν Μπαέζ, τις παρακά 
ι τω ακόμα:
, — Του Νταίηιβινιτ Μ,προύμπεικ
. του μεγάλου της τζάζ (16—47

Ιουλίου).
— Του

—30 του
— Του

Βασίλη Τσιτσάνη 
Ιούλη) 
μπαλέττοι» Άλβυν

29

Αί

πό παραγγελία του Δήμου 
κλείου και εκτελείται για 
τη φορά.

Στη σημερινή συναυλία, 
εισιτήριο της οποίας είναι

Ηρα 
πρώ

το
200

δρχ., συμμετέχουν οι σολίστ: 
Κική Μορφωνιού, Μίσα Κικε 
ούτσι, Βάσω Μιχοπούλου, Κω 
στής Γεωργαλής και Στέλιος 
Γ ιαννακούλας.

ΑΥΡΙΟ
ΡΕΣΙΤΑΛ 
ΠΙΑΝΟΥ

Σύμφωνα με το πρόγραμμα

ΤΟ ΑΥΤΠΟ ΤΟΥ ΤΟΝ ΠΡΟΔΟΣΕ

Κατείχε παράνομα
εκρηκτικές ύλες

ΤΖΟΑΝ 
ΜΠΑΕΖ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Και το μεγάλο γεγονός βέ- 
βαια αυτής της εβδομάδας είναι 
η συναυλία της Τζόαν Μπαέζ. 
Η μεγάλη Αμερικανίδα τράγου 
δίιστρια θα εμφανιστεί μεθαύριο 
Κυριακή, 3 του Ιούλη, στις 9.30 
μ.μ., στο στάδιο της Ελευθερί 
ας.

Στην συναυλία, όπου η Τζό 
αν Μπαέζ θα εμφανιστεί με το 
πρόγραμμα που την έκανε γνω 
στή σ' όλον τον κόσμο (θα 
τραγουδήσει και θεοδωράκη), 
θα παραβρεθεί η υπουργός Πο 
λιτισμού και Επιστημών κ. Μ·ε 
λίνα Μερκούρη, καθώς και οι 
οΒυλευτές, οι Νομάρχες και Δή 
μαρχοι της Κρήτης, ο Γ.Γ. του 
EOT κ.ά.

Το εισιτήριο για την συναυ 
λία, που θα καλυφθεί απ' ευθεί 
ας από την ΕΡΤ, θα είναι 50θ 
δρχ. το κανονικό και 250 το 
φοιτικό.

ηλυ (6—Ί Αυγουστου).
— Την Νανάς Μούσχουρη 

(II—12 Αυγούσιτου).
— Της Γκιζέλα Μά'υ' (9— 

10 Αυγούστου).
— Την τελευταία βράδι» των 

εκδηλώσεων που θα περιλαιμβά 
νει όλους τους μεγάλους της 
Κρητικής Μουσικής.

• Η πρώτη παγκόσμια πώρου 
σίιαση, της «Οδύσσειας» του Μα 
μαγκώκπ, αν δεν γίνει στις 23 
—24 του Ιούλη, δα μετακρερθεί 
τον Σεπτέμβρη.

ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ
ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Απαντώντας εξ άλλου ο Δή 
;μαιρχος σε ερώτηση δημοσιο­
γράφων για το κόστος των εκδη 
λώσεων, είπε άτι φθάνουν τα 
40 περίπου εκαιτομύρια. Στα έ
ξοδα αυτά συμμετέσχει 
με 5 εκατομμύρια, το 
γέίο Πολιτισμού με 7 
μύρια, και η ΕΡΤ με 
που.

ο EOT 
Υπουρ 
εκατομ

10 π£·ρί

Τα 50 χρόνια από την ίδρυση 
του (1933-1983) γιορτάζει αυ 
τές τις μέρες ο βύλογος Δήμο 
τικών Υπαλλήλωί Ηρακλείου, 
ttou είναι και ιδρυτικό μέλος 
της Ομοσπονδίας Δημοτικών Υ 
παλλήλων της χώρας μας.

Με αφορμή την επέτειο αυτή, 
σήμερα στις 7 το βράδυ θα πρα 
Υματοιποιηθεί στο Δημοτικό κα 
τάστημα ιπανηγηρική συνεδρία 
ση του Δ.Σ. του Συλλόγου.

Στην συνεδρίαση θα παραβρε 
θεί και το Δ.Σ. της Ομασπονδί 
ας πράγμα που συνέβη και στην 
χθεσινή γενική συνέλευση του 
συλλόγου η οποία επίσης πρα 
γματοποηθηκε στο δημοτικό κα 
τάστημα.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ ΤΗΣ Ι.ΑΚ.

Στις αρχαιρεσίες του Συνδέ 
σμου ίΕφη,μερίων της Ιερός Αρ 
χιεπτισκοπής Κρήτης που έγιναν 
στις 17 Μαΐου 1983 εξελέγει 
νέο Διοικητικό Συμβούλιο που 
καταρτίστηκε σε σώμα ως ε 
ξής:

1. Μιχαήλ Καδιανάκης Πρό- 
ιεδρος
2 Ματθαίος Ζηδιανάκης, Αν 
τιπρόεδρος
3. Χαράλαιμττος Μουρτζάκης, 
Γενικός Γραματέας
4. Ιωάννης Δασκαλάκηε, Τα 
μίας
5. Αντώνιος Παπαδημητρίου, 
Μέλος
6 Μιχαήλ Μανιαδής, Μέλος 
7 Γεώργιος Μακράκης, Μέλος

Λόγοι καί όνΐίΑογοι

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΣΕΜΝΗ και απλή 

χριστιανική τελετή στην οποία 
προεξήρχε ο Σέβ. Αρχιειπίσκο 
■πος Κρήτης κ. Τιμόθεος βαφτί 
σαμε το π. Σάββατο βράδυ στον 
ιερό ναι) της Οσιας Ειρή νης 
Χρυσόβαλάνταυ το νεώτερο τρυ 
φερό βλαστάρι του οικογένεια 
ικού μας δένδρου και του δώσα 
:με τ' όνομα Κωστής. Όσοι έ­
χουν εγγόνια μπορούνε να νιώ 
σουν τη χαρά' που αναβρύζει α 
πό κάποια κρυμμένη μυστική 
πηγή σε τέτοιες ώρες. Τη χα 
ρά που συγκλόνισε και τον Συ 
ρεών όταν έπιασε στα χέρια 
του το θειον Βρέφος κι έφερε 
στα χείλη την ευχαριστία της 
προσδοκίας του: «Νυν απολύ 
οις τον δούλου σου. Δέσποτα, 
ότι είδον οι οφθαλμοί μου»...

νοι του ζείγους Εμμανουήλ και 
Αγελικής Ζαμπετάκηι που ε<όρ 
ταζαν το Αγιο Πνεύμα στον 
φερώνυμο οικογενειακό τους 
■ναά στο ιστορικό κεφαλοχώρι 
του Ρεθύμνου —ιτα Ρούσιτικα. 
Δεύτερη, χρονιά που ερχόμαστε 
την ίδια μέρα' στο πλΛύσιο αυ 
τό και δροσερό χωριό, με την 
ξεχωριστή του φυσιογνωμία, 
την πάστρα, τη: νοικοκυροσύνη 
και όπου όλα πλέουν στο πρά 
σινο.

ΚΑΘΕ ΠΑΠΟΥΣ μπορεί και 
το λ®ει αυτό καθώς βλέπει στα 
πρόσωπα των πωιϊδιών των παι 
διών του τον εαυτό του—τη ζωή 
να συνεχίζεται και η ευχή: Τα 
νέα βλαστάρια —όλου του κό

ΕΦΕΤΟΣ ΜΑΛΙΣΤΑ ΥΠΗΡ 
ΧΕ κι ένας ιδιαίτερος λόγος κ 
«οπός από τον θρησκευτικό που 
οδήγησε τα βήματα μας —τους 
τροχούς πρέπει να πούμε καλύ 
■τέρα— στα Ρούστικα. Να τιμή 
σωμε τα 100 χρόνια ζωής και 
δράσης που συμπληρώνει ως 
ευθυτενής και αειθαλής πλάτανος 
ο συνταξιούχος δάσκαλος Ευά·- 
γελος Ζαμπετάκης. Εν»·’· Μαστα- 
πως ο Καζαντζάκης 244238 από
έχει την σπάνια ε 
ορτάζει ακμαίος κ .

σμου— να μην έχουν 
πέτειες των παπούδών

τις πτ:ρι 
και των

1—5 
αέ-

πατερκιδων τους, που πέρασαν 
πολέμους, θερμούς και ψυχρούς 
κατοχές, δικτατορίες, και άλλες 
δύσκολες στιγμές, αλλά να ζή 
σουν με ειρήνη, σ’ ένα νέο κα 
λύτερο κόσμο από τον δικό 
μας. Γένοιτο...

■και ψυχικά και °
αιώνα ζωής. κ®1, το

Χ ' τ.μ. επί της
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Δικογραφία για παράνομηι κα 
τοχή εκρηικτικών υλών σχήμα 
τίστηκε από το Κεντρικό Λιμέ 
ναρχ;είο Ηρακλείου, σε βάρος 
του ΕΙμίμιαν. Κων)νου Βαρσα 
μά, 43 χρόνων, κατοίκου Ρο- 
γδιάς Μαλεβιυζίου. Ο παραπάνω 
κατείχε 1 περίπου κιλό δυναμί 
τιδα οπλισμένη, έτοιμη για πα 
ράνομη αλαιια.

Ο εντοπισμός καπ η παραπαμ 
πή του Βαρσαιμά στη διικαιοισύ 
νη ήταν μάλλον περιπετειώδης, 
καθώς προήλθε, αιπό θαλάσσης 
αν και αυτός ήταν ο στόχος, αλ 
λά από....ξηρός, και εξ αιτίας

ιμεναρχεΐο ΗρακλΕίου έστησε ε
νέδρα στην θαλάσσια περιοχή 
του Παλαιικάστρου. Τότιε, εντό 
πισ® άτομο που επιχειρούσε: να 
ψαρέψει με δυναρύτιδία. ο κυ 
νήγηισ® με τη βοήθεια πλωτού 
τού Λιμενικού Σώματος αλλά 
αυτό κατόφερε να κρυφτεί σε 
κάποια από τις πολλές σπηλιές 
της απόκρυμνης ακτής της πιε 
ριοχής.

ΣΥΝΈΝΤΕΥΞΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

■Με αφορμή τις εκδ)|λώσικς 

 

«Ηράκλειο 83» ο Δήμαρχος 

 

Μανόλης Καρέλλης έδ^σε χθες 
στον Δήμο συνέντευξ1 Τύπου.

Στην συνέντευξη επ|Βήμανε ό 
τι:

Γ ια όλες τις ί,/τόηλώισεις

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΕΠΟΜΕΝΩΝ 
ΗΜΕΡΩΝ

Ο χοίρος δεν μας επιτρέπει 
να αναφερθούιμ® αναλυτικά στο 
πρόγραμμα των επομένων ημε 
ρών. Αυτό θα το κάνουμε στο 
τέλος κάθε εβδομάδας, για κάθε 
εβδομάδα συνολικά.

του...αγροτικού 
δράστη.

Συγκοριμένα 
δυ της 24-6-83,

αυτοκινήτου του

στις 10 το βρά 
το Κεντρικό Λι

Τελικά, το περί ποιου ατόμου 
επράκειτο ανακαλύφθηκε από 
πουκάμισο που άφησε πριν κρυ 
φτεν, μέσα στη· βάρκα με τη δυ 
ναμίτιδα, και am το Ι.Χ. αγρό 
τικό αυτοκίνητο του που είχε 
εγκαταλείψει στην Εθνική οδό 
κοντά στο Παλαίκαστρο.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’83»

ΣΥΝΑΥΛΙΑ
ΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΕΡΤ -1

Με έργα:
I.S. BACH: «Ιησού Χαρά μου»
Μϊκη θεοδωράκη: «Κασσιανή»
Μαριέλλης Σφακιανάκη: «Επίκληση» (πρώτη εκ­
τέλεση).

Βασιλική Αγίου Μάρκου
Σήμερα Παρασκευή 1 Ιούλη 9,30 μ.μ.

Γενική είσοδος δραχμές 200.

ΙΔΟΛ/1ΕΝΕΩΣ 6

Kq£ / PITH κλειστά.

ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΘΙΕΡΩΜΕΝΗ 
■πια επιτυχία έγινε στις 24 Ιου 
νίου το βράδυ στο Κρητικό Κέν 
τρο «Αιριετούσα» η· τίλετή του 
Κληδόνου, που οργανώνει μια 
δβκαετία τώρα ο Σύλλογος των 
Φίλων της Μουσικής και των 
Εθίμων της Κρήτης με την σϊ»μ 
πράξη του Λυκείου των ΕλληΜ 
δων Ηρακλείου. Η μεγάλη συμ 
μετοχή του κοινού που γέμισε 
τον απέραντο και καλοβαλμένο 
υπαίθριο χοίρο του κέντρου κα 
θώς και η αθρόα οργάνωση, 
της ίδιας τελετής και σε άλλα 
χο>ριά και κωμοπόλεις του No 
ιμού μας, αποτελεί την καλύτιε 
ρη δικαίωση των καταστατικών 
σκοπών του Συλλόγου, που α 
φορά στην ’διάδοση την διατή 
ρηιση της γνήσιας Κρητικής 
μουσικής και των εθίμων της 
Κρήτης. Και του χρόνου λ|οι- 
πόν.

ΕΟΡΤΑΣΤΗΣ της ΕΡ 
■ίδιος, έψαλλε με σταθερή φω ' 
νή νεαρού ιεροψάλτου τα τρο 
πάρια και τους ύμνους της λει 
τουργϊας του Αγίου Πνεύματος 
με αρισττερ<> τον καθηγητή θεο 
λόγο κ. Φυτράκη, ο οποίος στο 
τέλος προσέφερε στο εκκλησία 
■σιμά ένα σπάνιο σε ύφος και πε 
ρνεχόμενο για την έννοια της 
ιμεγώλης εορτής κήρυγμα που 
δεν ακούεται συχνά εδώ στο Η 
ράκλειο.

ιτ«ΚΑΤήΥ1

Με Μεζεδάκια, 
κα/ο κρασί, 

παλιοί τραγούδια, 
κλιματισμό 
κώι αυλή, 

συνεχίζουμε 
να προσφέρουμε 

διασκέδαση, όλο το 
καΑοκαϊρι.

ΓΙΑ ΤΌ ΡΕΘΥΜΝΟ υπχνσχέ 
θη·κα χθες να γράψω. Πιροέταξα 
όμως τα. δυο παραπάνω σχόλια, 
για να μην υπΌπέσουν σε παρα 
γραφή, και τα δημοσιεύω καίτε 
ψυγμένα. Η φρεσκάδα δεν είναι 
καλή —«οαχ απαραίτητη·— μόνο 
για τα ψάρια·, το κρέας, τα λα 
χανικά, τα φρούτα και τα εδώ 
διμα γενικώς (μηδέ των γυναι 
κών εξαιρούμενων), αλλά προ 
παντός και για την δημοσιογρα 
φΐα. Μπαγιίσικ’-- ειδήσεις και

ΤΟΝ ΟΡΘΡΟ τον- κάναμε 
καθ' οδόν, όχι μόνοι, αλλά μα 
ζί με τα δένδρα και τα πουλιά 
της εξοχής, που είχαν ξυπνήσει 
«άμα τη έω» και μετείχαν σφη 
δική τους εωθινή καθημερινή 
λειτουιρνία. Βουνό και θάλασ­
σα έκαναν την πρωινή συμπρυ 
°ΒυΧιή· τους στον αιπέρανιρο ναό 
της φύσεως και είμαι βέβαιος 
πως αν είχαμε τη δύναμη ν' α 
ποκρυπτογραιφήσωιμ» την δέη­
σή τους θα βλέπαμε ότι ζηπού 
σαν από τον Δημιουργό να τα 
φυλάξει όχι από λιμού και λοι 
μού όπως εμείς, αλλ'από τη·φω 
τιά και το τσεκούρι του ανθριό 
που, από τη· ρύπανση και τα: δη. 
λη'τήρια του πολιτισμού μας. 
Γιατί περισσότερο στον καιρό 
μας επαληθεύεται το- αρχαίον, 
«θηΐρίων πάντων δεινότερον άν 
θρωπος». Δεν τελιειώσαμιε όρκος 
με τα Ρούστικα. Γι αυτό θα συ 
νεχίσωιμε αύριο...

Κωστής Φραγκούλης

σιτεμέ 
vcl<,zV.000 
(8φΠλ'η;ρο 
να^ ά·ά· 
λα, (Π3 
στο?
ικοιΡ^ 
τα- PV-

OI 
ΙΑ

νονστα, δειν πρέπει 
■ jv κουζίνα των 
<ι πράττει να εί( 

Σπαρταριστά και 
ίσκα. Τα ξαναζε 
«υν όχι σπάνια... 

ταραχές, και ιδίως 
ι φαγητά...

σαιμε’ ■
λοι πρλς

ΡΑ πρωί λοιπόν οδεύ 
συντροφιά καλοί φί- 
δυσμάς προσκεκλημιέ

3

ΕΥΓΕΝΕΙΓ ΔΡΡΕΑΙ
— Η οικογ. Μιχ .Οικονόμου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμη ν Γεωργίου Γιαν 
νακουδάκη υπέρ της στέγης ο 
Καλός Σαμαρείτης.
— Ο κ. Δ.Γ. κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 1000 εις μνήμην 
Παύλου Σαρηγιάννη· υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών- Παιδιών ο Ά 
γιος Σπυρίδων.
— Η οικόγ. Ιωάννου Είμμ. Πα 
παδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 εις μνήμην Προ 
δρόμου Παπαδοπούλου υπέρ 
του Φ.Τ. Μεταμορφώσεως Σω 
τήρος ΠατεΟΛών.
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' ΛΙΙΰΐνωνιυια
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

ΣΤον κ. Αντώνη- Μιχ. Ποπα 
δουράκηι γιατρό, και σιτην δ. 
Φαύλα Γούλα, φοιτήτρια Βιολο 
γί’ας που παντρεύτηκαν πρόσφα 
τα ευχόμαστε χαρούμενη και ευ 
τυχισμένη ζωή.

Αίντα—Κλειώ Γιαννικάκη

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ
Τον πτυχιούχο του Φυσικού 

Τμήματος της Φυσικαμαθηίματι 
ικιής Σχολή ς του Πανεπισπημίου 
Κρήτης Μιλτιάόη Γραμματικά 
ικη του Δηιμηιτρνου που πρώτευ
σε στη Σχολή τα» και πήρε
χθες το πτυχίο W>, συγχαίραμιε 
θερμά και του Μαχόμαστε την ί 
διφ πρόοδο (ώι προκοπή και 
στις μεταπτυχιακές σπουδές που
σκκτττεταΛ, να κάνει. X.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο ταυ 

Φιλόπτωχο1» Τ<μιείου του Αγ. 
Μηνά) ιβαθύταυα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα ποσά 
που ‘ικώτέθεριαν:
1) Σφαίκιανάκη Ελόνη· δρχ. 
2000. 2) Μαρή Εήιμ. εις μνήμη 
της μητέρας του Χαράς δρχ. 
4000. 3) Σταυριανίόου Δόσποι 
να δρχ,. 3000. 4) Κρουσταλάκη1 
Κων, εις ιμνήιμηι του υιού ιτο,υ 
Εμμ. 4000 δρχ. 5) Μανασάκη, 
Ιωάννη και Έφη εις μνήμη Βο 
γιατζάκη Εμμ. δρχ, 5000 6) A 
νώνυιμη, κυρία, εις μνήμην Κω 
νιού Εμιμ. δρχ. 3000. 7) Κουρ 
ΐμούλη Λεωνίδα εις μνήμη, Μπι 
τσακάκη Σάββα δρχ. 1500 8) 
Μαυροειδή Αφροδίτη π,ρεσιβυτέ 
ρα και τα παιδιά της, εις μνή 
ιμην Μαυρσειδή Ευαγέλου ιερέ 
ως δρχ. 4000. 9) Πιεράκη Ρένα 
«ις μνήμην του υιού της Εμμ. 
δρχ. 3000. 10) Νικόλα'ί'δου Ει 
ρήνηι, εις μνήμη: ταυ συζύγου 
της Δη,μητριού δρχ. ,10.000.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι ,βαθειά υποχρέω­

ση να εκφράσω και δημοσίως 
.τις πιο θερμές 'μου ευχαιρίίσιτϊίες 
ικαι την άπειρη, ευγνωμοσύνη' 
ΐμου στους κ.κ. Κριτσωτάκη, 
χειρουργό, Μοράκη Καρδιολό­
γο, ικαι Πομποδάκη, παιθολόγο
—ικαθώς και στο λοιπό 
λΙειΧτιικό και υπηρετικό 
σωπικό της Κλινικής

νοση^ 
προ 
«Α-

γιος Γεώργιος». Στην Κλι­
νική; αυτή' μ® εισήγαγον ως έ 
ικπακ,το ασθενή λόγω ρξεϊας 
σκωλικοειδήιτιδος και η, \αιτ,ά- 
σαισις ιμου ελάχιστες ελπίδ^ ά 
φηνε να σωθώ. Ο παραπάνω ό 
ιμως χειρουργός και το λοιπό ε 
πιστηιμονιικό προσωπικό ιμε μια 
πολύ γρήγορη και πραγματικά 
επιδέξια επέμβαση με έσωσαν 
από (βέβαιο θάνατο, γιαυτό και 
,0α είμαι πάντοτε ευγνώμων. Τέ 
ποιοι άξιοι επιστήμονες στολί 
ζουν το κύρος της ,επιστήμης εύ 
λόγα δε ενισχύουν τη ν έμπιστο 
σύνη όλων ιμας.

Κούρτης Δημήτριος
Ερωτοκρίτου 8 Ηράκλειό

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΠΟΛΛΟΜ
Οι αετοί της Κίνας κτυπούν με 
καράτε
ΑΜΟΡΕ
Τζάκυ Τσαν ο κίτρινος τίγρης 
τρίξει τα δόντια του
ΑΙΓΛΗ
Τζερόνιμο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η Νονά
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κίτρινος πρσκτωρ εναντίον 
μαφίας
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η ωραία κοιμωιμένη του δάσους
ΚΡΟΝΟΪ
ΜΗρους Λη παιχνίδι' θανάτου
No 2
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μογκομερυ Γουντ σαφάρι 
εξπρές
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζαίημ Μποντ πράκτωρ 007

, για το μάτια σου μόνο
ΠΑΛΛΑΣ
Ο κουρδιστός παπάς

ΦΑΡΜΑΚΙ.»
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Κοορουπάκη1 Αικ. οδ. Έβανς
Καφετζάκη Μαρία όίιπΧα 
γήπ. ΟΦΗ
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Αλβξάκηι Ελ. οδ. Βικέλα 
Ανοικτά από 08.00—20.0 
Τζωρακάλευθεράκης Κων.

στο

ΤΙριμικήρη Αλ. οδ. Ανδρόγεω 
ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

1

Μαρία Ιατράκη Λ. 62' Μαρτύ­
ρων;
Μαρία Καφόυζάκη Λ. Ικάρου 
Μανόλη Μαιυράικη Λ. Κνωσού 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νιικ Πρωτογεράκης Λ. Κνωσού 
Αφοί Κάργαιτζη Λ. Ικάρου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιιείιται σύμφοίνα μυ

το άρθρο 1369 
δικά ότι:
Ο Σκουτέλης 
άννου και της

του Αστικού Κώ

Μελέτης του Ιο
Μαλαματένιας το

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Σπεντζουρης Παναγιώτης 
του Γεωργίου και· της Ελπίδας 
το γένος Βέβη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο 
Δροσάτο Κιλκίς και η Κανδεράκη 
Μαρία χου Νικολάου και της Αν 
τωνίας το γένος Μαραγκάκη που 
γεννήθηκε c V Λάρισα και κατοι 
κοί στο ΗραιΧειο, μέλλουν να 
έλθουν σε γάμο που θα γίνει στο 
Αρκαλοχώρι.

Κινηραΐογράφοα

Τϊ έργο Βό διαλέξετε
βγάζουν γέλιο.

(ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ)
ΣΤΟ φιλμ αυτό παίζει ο γνω 

στός ηθοποιός Ανδριάνο Τσελε 
ντάνο. Αυτοί που τον συμπα­
θούν θα περάσουν δυο ευχάρι

Την Κυριακή 3 Ιουλίου ώρα 8η π.,μ. εις τον Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Πόρου Ηρακλείου θο γίνει το ετήσιο μνημόσυνο 
της πολυαγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, θείας 
και γιαγιάς
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EPT 1

4.30 Πρωτάθλημα Τέννις
6.00 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δημιουργοί στην 

περιιφέρείια
7.25 Μουσικόραμα
8.10 Οιι Ντιούκς
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ο κατάδικος

10.30 15 βήματα
11.05 Η ζωή του; Μπερλιόζ
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φιική λέσχη

Ε ΡΤ 2
5.30 Μίστερ Μάγκου
6.0.0 Ειδήσεις
6.Ϊ5 NpoKu^rciip
7.15 Πολιτιστική αποκέντρωση
7.35 Ο τυχοδιώκτης
8.45 Μαργαρίτα Στέφα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δαναοί a
12.00 Ειζτισεις

• ΟΙ περισσότερες ταινίες 
που προβάλλονται είναι a 
παναιλή-ψεις. Αξίζει, όμως, 
να δει κανείς μια ταινία a 
ξιόλογη για δεύτερη· φορά, 
παρά μια ταινία πρώτης . 
προβολής που. δεν αξίζει.

«Η ΩΡΑΙΑ 
ΚΟΙΜΩΜΕΝΗ 
ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ»

Νιτίσνείυ' έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής :

ΕίΝΑ φιλμ, που διασκεδάζει ■ 
®ξ ίσου μικρούς με μεγάλους θε 
ατές. Ένα φιλμ που έχει τη 
σφραγίδα: ποιότητας του Οργανι 
σμού Ντίσνε’υ'.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ) ■

ιστες ϋ>ρες.
(ΠΑΛΛΑΣ)

«ΝΟΝΑ»
Κωμωδία έγχρωμη 

ελ>.ηνικής παραγωγής 
ΚΩΜΩΔΙΑ στην οπαίΐα πρω 

ταγωνιστής ίναι ο Σωτήρης 
Μουστάκας. Έχβι πολλές ιπερ 
ίβσλές, αλλά και σκηνές που

«ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ 
ΣΟΥ ΜΟΝΟ»

ΠΕιριπέτεπι έγχρωμη 
αμκρικ. παιχιγωγής

ΤΑΙΝΙΑ με άφθονη- δράση 
και πολά απρόοπτα'. Αρκετά εί 
ναι κιαι τα σικηνοθετικά ευρήμα 
τα. της ταινίας, ενώ δεν λείπουν 
και οι θεαματικές συγκρούσεις.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

ΜΑΡΙΝΑΣ ΕΛ. ΣΤΟΛΙΔΗ
και παρακαλούμε όλους τους συγγενείς και φίλους όπως πα 
ρ α στούν.
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Στολίδης.
Τα τέκνα: Αικατερίνη Πάτερς - Στόλίδου, Παντελής και Ι­
ωάννα Στολίδη, Δέσποινα; Στολίδη, Αρης Μουστακάκης.
Τα αδέλφια — τα ενγόνια — κιαι οι λοιποί συγγενείς.

MB c

_ «·ημοι» “ΠΑΤΡΙΣ,.
UI*(TH«U · ΑΙ«Υ·ΥΗ*Ι«
ΑΑβΖ. MYkaNiATHt

Οδός Λάππα 7

Ρ»·Ι«ΤΛΜ*ηο« ΤνΠ0ΓΜ·«Ι·Υ 
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ*

ΟΛΟΙ ΜΑΚΤΟΥ 1« 

ΗΡΛΚΛβΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ»

«ΚΙΤΡΙΝΟΣ 
ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 

ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ»
καράτε έγχρωμη1 

κινεζικής παραγωγής 
ΟΠΩΣ αναφέρουν τα σχετικά

προγράματα, στο φιλμ αυτό ' 
πρωταγωνιστεί ο Μπρους Λή. , 
Αυτό είναι κάτι που καλύτερα ϊ 
από κάθε άλλο μπορούν να βκτι ( 
;μή;σουν οι φίλοι των ταινιών ; 
του είδους.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ) ί

«ΚΟΥΡΔΙΣΤΟΣ
ΠΑΠΑΣ»

Κωμωδία έγχρωμη ί 
ιταλικής παραγωγής

| ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΙΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ !
!: 19—30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1983

γένος Πραματευτάκη· που γεννή | 
θηκε και κατοικεί στο HpάL· ' 
κλειο και η Μαρκάκη Αικατερί 
νη ταυ Ιωσήφ' και της Βασιλεΐ 
ας το γένος Ριε’ί'ζογλσυ που γεν 
νήθηικε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηρά- 
κλιεαο.

1
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ I. !;

ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ J >
Μαιευτήρ—Χειρουργός , > 

Γυναικολόγος ' ί

Εγκατεστάθη μόνιμα στο J, 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 < [ 
Πλατ. Κορνάραυ (Βαλιδέ ] > ( 
Τζαιμί) άνωθεν Εθνικής < [ 
Τραπ^ης. < ’ (

Δέχεται καθημερινώς 9 ] ► J

—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε < ’ | 
κτός Τετάρτης και Χαβ ] * ί 
βάτου το απόγευμα. ], 
Τηλ. ιατρείου 225573-— < 
οικίας 242407. ‘ ι.

Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» ’ [ ; 
τηλ. 234707—8 ί’ί

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ.
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
πιστημίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

με επίσκεψη, ξενάγηση και περιήγηση 
στην ΚΥΠΡΟ

για τις εορτές της ΠΑΝΑΓΙΑΣ (με το παλαιό Ημε­
ρολόγιο), με πλοίο κατ’ ευθείαν από το ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΝ.

Η εκδρομή διοργανώνεται από την Ιερόν Μη- 
τρόπολιν Λάμπης και Σφακϊων και τον «Παγκρή- 
τιον Σύνδεσμον Προσκυνητών και Συνδρομητών 
των Αγ. Τόπων» Σ.Α. (του οποίου Πρόεδρος εί­
ναι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λάμπης και 
Σφακϊων κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ), μέσω του Πρακτορεί 
ου Γεν. Τουρισμού ΠΛΥΜΑΚΗ.

Υπεύθυνος εκδρομής: ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγ- 
κελλος π. Θεόδωρος Χορευτόκης (τηλ. 0832)22- 
301 ή 0832)22025, Σπήλι Ρεθύμνης).

ΠΛΗΡΟφΟΡΙΑΙ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΕΓΓΡΑΦΑΙ:
Γραφείον Γεν. Τουρισμού

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ
οδός Καλοκαιρινού 22, Ηράκλειον Κρήτης 

Τηλ. 224-734.

ΚΙΝΙΦΟΣ «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»

Μιεγάλου ΓΟΥΩΛΤ ΝΤΙΣΝΈΎ’ συν-Η οργιαστική φαντασία του

«ΚΡΟΝΟΣ»
Νηρέως 14 Τηλ. 283075

θερινός, θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286518 
ΤΖΕΡΟΝΙΜΟ

Τσαρλ Μπρόνσον — Τζακ Πάλλανς

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ » 
Τηλ. 234-272 

Ένα θαυμάσιο παραμύθι, σε κινούμενα σχέδια 
Η ΩΡΑΙΑ ΚΟΙΜΩΜΕΝΗ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ 

Παραγωγής Ντίσνε υ'

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» _
ΤΖΑΙΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007

ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΟΥ ΜΟΝΟ
Με τον Ρότζερ Μουρ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ’ το Καπετανάκειο) 

Ο ΚΟΥΡΔΙΣΤΟΣ ΠΑΠΑΣ 
Με τον αρχηγό του γέλιου Αντριάνο Τσελεντάνο

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630 

ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΑΦΙΑΣ 
Με τον ακαταμάχητο Μπρόυς Λη

ΟΙ ΑΕΤΟΙ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ 
ΚΤΥΠΟΥΝ ΜΕ ΚΑΡΑΤΕ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ MAPIΝΑΚΗ- ΤΗΛ. 224973 

Θέλετε να περάσετε δυό ώρες ευχάριστες; Ελάτε να δείτε 
την ταινία 
Η NONA

Σωτήρης Μουστάκας

G9

MNHMOrVMO
Τελούμε την Κυριακή 3-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Γεωργίου (Πόρος) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

δυασμένη με την υπέροχη μουσική ΤΣΑ I ΚΟΦΣΚΥ, ζωντανεύει 
στην οθόνη το πιό όμορφο παραμύθι που γράφτηκε ποτέ

Η ΩΡΑΙΑ ΚΟΙΜΩΜΕΝΗ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ
ΕΓΧΡΩΜΟ ΣΙΝΕΜΑΣΚΟΠ

Μια αξέχαστη βμπειρία για1 μικρούς καΐι μεγάλους. Το ωραιότερο 
έργο με κινούμενο σχέδιο που έδωσε μέχρι σήμερα' οκΊν)φος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου, Αρκαλιοχωιρίου ετήσιο μνημήσυνα υπιέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μσς συζύγου', μη 
τέρας και γιαγιάς

ΓΑΡΥΦΑΛΙΑΣ Μ. ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Μπιτζαράκης
Τα τέκνα: Στέλιος και Μαρία Μπιτζαράκπ. Ελευθέριος και 
Ελένη Νικαλαπούλου.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 Ιουλίου 1983 στις 8,30 το πρωί; συιμπλη 

ρώνονται 40 ημέρες από τότε που αποχωριστήκαμε τον α­
γαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, και παππού

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΡΕΚΑ
κα,ι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Όλγα Πρέκα.
Τα1 παιδιά: Ηλέκτρα· και Γιώργος Μητσόπουλος, Μήτσος και 
Χρυσούλα Πρέκα, Κρυστάλη και Δημ. Αυγεροπουλος, Νί­
κος και θεόνη Πρέκα.
Οι λοιποί συγγενείς.

MNHWOSTM» *
Τελούμε την Κυριακή 3-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πύργου Μαλείβιΐ'ζϊου 40θ'ή,μερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

Τον αγαπημένο μ,ας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 
και θείο

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
Ετών 77

κηδεύομε σήμερα1 Παραισκιευή 1-7-83 στις 11 π.μ. (αιικία: Λι 
μιάνι Χερισονήσου). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εικικλησία Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Αποστολάκη.
Ο υιός: Γεώργιος Αποστολόκης.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια
Τα ανήψιια, — σι λοιποί συγγενείς.

Μ Ν Η Μ Ο S' V W
Τελούμε την Κυριακή 3-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροιταφείο-) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και παππού

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΓΙΑΝΝΑΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Κλεονίκη Γιάινναρη.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ελένη Γιάνναρη, Μιχάλης και Άν 
να Σμαιραγδάκη, Χριστοφη Γιάνναρη, Ελπίδα Γιάνναρη.
Τα εγγόνια. — οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 3-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο, μνημόσυνο υπέρ a 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, αδελ 
φής και θείας V

ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΙΩ. ΓΙΑ^ΑΚΗ 

 

και παρακαλούμε συγγενείς κιαι φίλουςλρπως παραστούν.

η, Σταματία χ. Κ. 
πύρος και Ναυ-

Ο1 σύζυγος: Ιωάννης Πιατράκης.
Οι αδελφοί: Νικόλαος και Ειρήνη Γιατρό 
Κουλάτσογλοιυ, Κων)νος ΚαλαΤτζάκπς, 
σιικά Γερογιάννη.
Τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-7-83 και ώρα ·Α30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτάφιείρ) 40θή'μερσνγη'μισσυνο υπέρ 

 

αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μα<^συζύγου, πο"- 
Τέρα, υιού και αδελφού

~ ΚίΜΩΝΑ ΒΕΛΛΟΥ
Ψυκτικού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους ότ 
στούν.
Η σύζυγος: Ηλεκτρα Βέλλου.
Τα παιδιά: Κων)νος, Δέσποινα.

Εϊ

ως παρα-

Οι γονείς: Κων)νος - Δέσποινα Βέλου, Παναγιώτής - Ευαγγε

λία Μυργιαλάκη.
Τα αδέλφια: Αλεξάνδρα και Μενέλαος Κανάκης, Ιξιώργος και 
Γούλα Βέλλου, Αντώνιος και Χριστίάνα Βέλλου, ημήτριος 
και Στέλλα Παπαδάκη.
Ο* λοιποί συγγενείς.

ΑΘΑΝΑΣΙΟ ΒΕΡΙΓΟ
γίνει στο: χωριό Λαγού Λασιθίου. ΚαλούΤο μνημόσυνο θα:

με συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βερίγαυ.
Τα; παιδιά: Παύλος και Βασιλική Βερίγαυ', Κων)νος καιι Βαρ 
βάρα, Βερίνου, Γεώργιος και Γεωργία Βερίγου, Νίκος και 
Χρυσούλα Παντελάκπ, Μιχαήλ και Ζαμπία Γιαννόπουλου.
Τα εγγσνια— τα δισέγγονα, κα ι σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3-7-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδας του χωριού1 Σγσυροκεφάλι, 40θήμερομνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένσυ μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου;

Wh

ΜΑΝΟΛΗ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά.
Τα παιιδιά: Νικόλαος και Σοφία Πετράκη, Μηνάς και Σοφία 
Καστρινάκη. ΝΝικόλαος και Μαρία Καρσταράκη, Δημήτρι- 
ος και Ελένη Χατζάκη, Λεωνίδας και Στυλιανή Καστριινάκη. 
Οι αδελφοί — οι ανηψιοί — σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει από Μέγαρο Φυτάκη, Πρα 
κτορείσ Μαλίων, ώρα· 8.

Μ Ν Η Μ Ο ϋ V Μ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουλίου κιαι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας αδελφής 
και θείας

ΆΆΛ

ΚΑΤΣΑΜΠΟΞΑΚΗΕΛΕΝΗΣ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Η αδελφή: Τσιτσινιά χαι Μηνά Κατσαμποξάκη.
Οι ανεψιοί: Δημ. και Στέλλα Κατσαμποξάκη, Αντώνιος και 
Μαρία Κατσαμποξάκη, Βασιλεία και Αναστάσιος θεοδωρί 
δης, Ελένη και Ανδρέας Μεθενίτης, Μαρία και Στέλιος Κο­
ρώνα ίος.

Ji

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΚΟΥΝΑΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κουνάλη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αννα Κουνάλη.
Τα αδέλφια,: Εμμανουήλ και Ελευθερία' Κουνάλη, Ειρήνη 
και Ζαχαρίας Καββου, Αγάπη χα Πρικάκη, Ζαφειρένια φα 
σουλάκη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουλίου 1983, 40θήμερο μνημό

συνο στην Εκκλησία της Παναγίας Γουρνών Πεδιάδος, 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
καί' παραικιαλούμιε συγγενείς καιι φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Δασκαλάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Ευπραξία Δασκαλάκη, Μανώλης

για 
και

και
Δασκαλάκη, Κώστας Δασκαλάκης. Ευαγγελία Δασκα 

λάκη.
Οι εγγονοί — οιι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 3 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Χρυσοπηγής ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΟΡΦΑΝΟΥ
Εμπόρου, Προέδρου Βιοτεχν. Επιμελητηρίου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα^ 
στούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Ορφανού.
Τα τέκνα: Ηλεκτρα και Κώστας Τζιράκης, Ευαγγελία και Κώ 
στας Παπαδάκης.
Τα εγγόνια — ο» λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπη 

μένης μας μητέρας, αδελφής και θείας
ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της το 
Σάββατο, 2 Ιουνίουκαι ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
Νεκροταφείο). Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της 
όπως παριαστούν.
Ο γιός: Γιάννης Κονδυλάκης.
Τ' αδέλφια: Ελευθερία Βετουλάκη.
Τ' ανήψια.

■ρ Εϊ



■ ΠΑΤΡΙΣ 1
Παρασκευή 1 Ιουλίου 1983

Εβλίί 3Π

. ..........-............              III II mil—
ΜΙΚίΡΕΧ ΛΓΪΓΒΛΙΕΧ ® ^ΓΜΛΙΕ<-,φ·

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΓΕΩΠΟΝΟΥ ΖΗΤΕΊΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 
τ.μ. άτο Γιόφυρο σΐήν οδό Χρι 
στομιχάλη Ξυλούρη με ακιάλυ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην περιοχή «Όαση». Πλη­
ροφ. τηλ. 287277 (5—8 μ.μ.)

Ο Ελαιιουρνικός Συν)σμός Αγ. Μύρωνα προκειμένου νο 
προσλάβει πτυχιούχο Γεωπόνο, καλεί τους ενδιαφερόμενους 
να υποβάλουν σχετικές αιτήσεις μέχρι τις 15 Ιουλίου 1983. 
Περισσότερες πληροφορίες στα Γραφείο του Συν)σμού 
στον Αγ. Μύρωνα. Τηλ. 781-202.

ΒΛΑΒΕΣ
— Έπαθε ζημιά η ηλεκτρική συσκευή σας;
__Η υδραυλική εγκατάσταση του σπιτιού σας, 

του μαγαζιού σας;
— Κλειδωθήκατε έξω;

Για ό,τιδήποτε τεχνικό πρόβλημά σας 
τηλεφωνήστε μας.

Αναλαμβάνομε και τα κοινόχρηστα και τις συν- 
τηρίσεις στις πολυκατοικίες.

SERVICE HOUSE
Τηλ.: 234-414

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία στη
Λεωφόρο Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ και ΣΪΕΡΓΙΟΥΝΙΟΥ

Πληροφορϊαι:
ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΝΙΤΑΔΩΡΟΣ

(Πολιτικός Μηχανικός)
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

(Αρχιτέκτων Μηχανικός)
Αγ. Μηνά 6 — Τηλ.: 225050 - 242027 - 283484

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
■— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέριι
Τηλ.: 289296 — 235118

ιφ γωνία.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΛ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΚΗ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούΐ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρα λείου στόν 
Μσσταυπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η ά ιιστη έργο-Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η ά 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεεο. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΙΑ
EII ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΙ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό καταφευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚ 1Σ Ο.Ε.Ε
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ.

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία

Μηχ)»*<

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕ 

σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκ 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου κ 

Πάρκο θεοΓΟκόπουλου (Ο

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76—78 — ΤηΛ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοπογράφος Εργο 
δηγός που να γνωρίζει καλά ό 
τι απαιτείται για την εφαρμογή 
της μελέτης σε δημόσια έργα 
ως επί το πλείσταν οδοποιίας. 
Να τον χαραχτηιρίζει η συνέ­
πεια και προ πάντων νάχει όρε 
ξη για δουλειά. Τηλ. 225639 6> 
ρες γραφείου.

(Ζ442) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολό 
γος εγκαταστάτης τηλ. 283552 
από 6—8 μ.μ.

πτο χώρο 2 στρεμ. 
τηλ. 220947—280513.

(Ε764)

Πληιροφ- (Ε731) 1—6

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2 
άρι με όλους τους βοηθ. χώ­
ρους στην οδόΖαλόγγου 3 π® 
ριοχή Τρία Πεύκα (έναντι ζα 
χαροπλαιστείόυ GLORIA Κοκο 
λάκη). Πληροφ. τηλ. 231563.

(Ε767) 1—3

(Ζ439) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ1 κατάστημα ι 
σόγειο 100 τ.μ. κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήση και ως απ» 
θήκη έκθεση επίπλων κλπ οδός 
Ιλύρου 8 Καμίνια. Τηλ. 220996

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια γκα 
ρσονιέρα κοντά στην Πλ. Κορ 
νάρου Κριτοβουλ'ιδων 1 τηλ 
283669 εργάσιμες ώρες.

(£757) 1-^
ΔΙΠΛΑ στη θάλασσα Μπαγκα 
λόους ανεξάρτητα ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΟΝΤΑΙ στου Κσκ-κίνη Χάνι 
25.000 το μήνα. Τηλ. 282866 ώ 
ρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιατάστηιμα 40 
τ.ιμ. στο κέντρο της πόλης (ένα 
ντι ανεγειρομένης κλινικής) κα 
τάλληλο για ιατρείο —γραφείο 
ιμε όλους τους βοηθ. χώρους ο 
δός Μάρκου Μουσούρου 26. 
Πληροφ. τηλ. 222842 —283247.

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Γαλλικής Φι 
λολογίας της Σορβόνης παραδί 
δει μαθήματα Γαλλικής σε παι 
,διά στα σπίτι. Τηλ. 223872 10 
•—1ι2 π.μ.

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΑ-

(Δ34) 40

TSUN CHERRY VAN κλειστά 
σε άριστη κατάσταση μοντέλο, 
Β' εξάμηνο. 1980 με αγροτική ά 
δεια. Πληρςχρ. τηλ. 230884, ώ 
ρες καταστήμάτων. >

(Ε751) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ειπι 
πλωμένο για εργαζόιμενο. Τηλ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος πα 
ραδίδει μαθήματα όλο το καλό 
καίρι σε μαθητές όλων των τά 
ξεων γυμνασίου—λυκείου. Πλή,

(Ε756) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
να προσέχει ένα μωρό στο σπί 
τι από 8—1 Δ) νση κατοικίας 
Διον. Σολωμού 36 (Τρία Πεύ­
κα). Τηλ. 224005. από 8—1.30
και 5.30—8 μ.μ. 

(Ζ441) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες πε 
πειραμένες και βοηθοί. Πληροφ 
HER STUDIO Πλατ. Θειαικά 
κη 2 παρα,πλεύρως κλινικής Α 
σλανίδη εργάσιμες ώρες.

(Ζ44Ο) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες από 
την Ζαχαροπλαστική Σαβο Γδά 
κη. Τηλ. 235181 —235585.

(Ζ438) 1—2
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω τηλέφωνο.
Πληροφ. τηλ. 225597 
φείου ή τηλ. 222763 
ώρες.

(Ζ397)
ΜΕΓΑΛΗ Α.Ε. δια

ώρες γρα 
υπόλοιπες

1—12 
την απών

δρωση Υπακ)τος της Ηραόλεί 
ου ΖΗΤΑ πεπειραμένους πωλη 
τές. Μισθός —προμήθεια —έξο
δα κινήσεως. Πληροφ.
221945 ώρες 9—2 μ.μ.

(Π3Ο3)

τηλ.

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Αισθητικοί 
τηλ. 221526 από 10—1, 
30 μ.μ. και 4—7,30 μ.μ.

(Ζ427) 1—5

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΗΤΕΙ Ku 
ρία ή Δεσποινίδα, δια 
πρωινή απασχόληση, εί­
τε και ως εσωτερική, με 
μισθό ικανοποιητικό. Πλη 
ροφ. παρά θωμά Ψυλλά 
κη. Τηλ. 283175.

(Ζ436) 1—5

ΒΟΗΘΟΣ μαραγκού —έπιπλο 
ποιου ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική ε 
ταιρβία για μόνιμη απασχόλη 
ση. Πληιροφ. τηλ. 284155 —
283762 ώρες 10—12 π.μ.,
8 μ.μ.

(Ζ432) 1—8
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εμπορικής Ε 
ταιρεϊας ξυλείας ΖΗΤΕΙΙΑΙ 
πωλητής με προϋπηρεσία σε πω 
λήσεις και απαραίτητα κάτοχος 
ερασιτεχνικής άδειας οδηγήσε 
ως. Πληροφ. τηλ. 243783.

(Ζ431) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίτες 
για τόρνο, ηλεκτροσυγκόληση 
κλπ. Μόνιμος απασχόλησις και 
συνεχές ωράριο. Τηλ. 288914
και 821269. 

(Ζ412) 1—6

0892-51185. 
(Ε761) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για ολι 
γομελιή οικογένεια ή εργένη ο 
δός Βαρσαμόνερου 3 Πόρος (α 
πέναντι από τον Άγ. Γεώργαο) 
Τηλ. 289486 —761304.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με δύο κύρια δωμάτια και 
βοϊιθ. χώρους στην οδό Λάππα 
3Ί Μασιαμπά. Τηλ. 231904.

(£758) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διάρια 
και μια γκαρσονιέρα στην οδό 
Λάππα αρ. 6 Πληροφ. 286722 
ικαι 285137.

282870.
(Ε752)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωματίων στην 
102 τηλ. 284371.

(Ε753)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
διαμέρισμα 2 
Λ. Θερίσσου

μονοκατοικία

(Ε754) 1—3

ροφ. από 9—4 μ.μ. και 
μ. στο τηλ. 224034.

(Δ36)
ΓΙΑ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΥΣ)

1—3 
και κα

(Ε760)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ριοχή «Ξενία». 
280261.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διάρι σ,την πε 
Πληιροφ. τηλ.

3ώρι ισόγ®ιο
Εθνικής Αντιστάσεως 66 με κε 
ντρική θέρμανση. Τηλ. 230033

(Ε759) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον 2ο όροφο σε καινούρ 
για μικρή πολυκατοικία στην ο 
δό <9εσαλονίΚης αρ. 1'8 (κοντά 
στον Άγ. Μηνά). Πληροφ. τηλ 
2,2242,2 εργάσιμες ώρες ή 286 
532 ή στον Γ' όροφο.

(Ε762) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Λ. Ε 
ιθνι,κής Αντιστάσεως 14 δύο δια 
μερίσματα Ζάρια, 2 καταστήιμα 
τα ισόγειια 40 τ.μ. έκαστο και 
ένα υπόγειο 250 τ.μ. τηλ. 283 
51ι3 από 9—2 μ.μ.

(ιΕ766) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πολυκα 
τοικία Πάπα Αλεξάνδρου 16 
στην Πλατ. το« Αρχαιολογικού 
Μουσεοίυ γραφείο 20 μ2 στον 
4ο όροφο με μηνιαίο ενοίκιο 
6.500 δρχ. Πληροφ. Αιντώνης
Κρητικός τηλ. 761303. 

(Ε763)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
κεντρικό σημείο περιοχή 
ντάνι 5 0τ.μ. για χρήση ι 
συ, Λογιστικού γραφείου 
μωτηρΐου κτλ. Πληιροφ. 
241704.

(Ε765)

1—5
ι σκ 
Μει' 

ιατρέ ί 
κομ- 
τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επί της οδού Εθνικής Αντισπά
σεως 92. Πληροφ. · 
ώρες γραφείου.

(Ε768)
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

τηλ. 243709

1—5 
καινούργια 
εις Κοκκί

νη Χάνι δίπλα στην θάλασσα. 
Πληροφ τηλ. 286006 ώρες πρωί
από 8—12.

(Ε755)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
διαμέρισμα 1 1)2

επιπλωμένο 
δωματίου με

κουζίνα λουτρό θέρμανση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283479.

(Ε695) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα επιπλωμένα κομπλέ. Τηλέφ.
286781.

(Ε690)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
κατάστημα

100 τ.μ. περίπου επί της Λ. Κνω 
σού 6 μετά μικρός συνεχομέ 
νης αποθήκης και αυλής. Τηλ. 
233383— 235426 απογευματινές
ώρες.

(Ε74Ο) 1—3
ΓΡΑΦΕΙΑ 2 προσόψεων 30 μ2 
2ου ορόφου επί της Αγ. Μηνά 6 
έναντι ΙΚΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
Πληροφ. τηλ. 283223 —223789
κ. Ζαχαριουδάκη.

(Ε736 ) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
γραφεία

και όροφος με κεντρική θέρμα 
νση για επαγγελματική στέγη. 
Επίσης υπόγειο 10 Οτ μ. στην
οδό 1821 αρ. 91. 
286888.

(Ε584)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
οδός Μπετεινάκη 
στο Ατσα'ζόνιο. 
22331.

(Ε728) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επιπλωμένη στην

Πληροφ. τηλ

1—18 
γκαρσονιέρα 

Βρυούλων 42 
Τηλέφ· 0891-

1—5 
γκαρσονιέρα 
περιοχή Λίν

το (δίπλα στο Κολυμβητήριο) 
όπισθεν βιομ. Φασουλάκη. Τηλ
222589.

(Ε729) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εποπλωμέ- 
να διαμερίσματα εις περιοχή Χε 
ρσονήσου. Τηλ. γραφείου 0897-
22137.

(Ε684) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΟΛΥΕΣΤΕΡ σκά 
φός μιε μηχανή 35 PS TAHA- 
TSU με' τράΤλε'ρ, βυθόμ®τρο Κ. 
λ.π. σε εξαιρετική κατάσταση.

4 κυρίων δωματίων οδός Σκου 
ντή 2 (πλησίον καταστήματος 
ΑΛΦΑ - ΑΛΦΑ) Πληροφ. τη 
λέφ. 233937.

(£713) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο άνετο 
δωμάτιο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό στην οδό Ελλησπόντου 
α-ρ. 9 (Πατέλλες). Πληροφ. τη 
λέφ. 235339.

(£746) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί και­
νούργιο 120 τ.μ. με πατάρι και 
υπόγειο 160 τ.μ. οδ. Απολλω 
νίου Καμίνια. Τηλ. 791593.

(£749) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κα 
τάλλη-λη για γκαράζ 250 τ.,μ. 
ή για οιανδήποτε χρήση οδός 
Παπαναστασίου—Ελευθ. Αλ®ξί 
ου 3 Τηλ 289478 από 2—10 μ.μ

(£730) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ανώ- 
γειο Λ. 62 Μαρτύρων 81 100 
τ.μ. με βοηθ. χώρους τηλ. 280

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δωματίου πίσω από το Ερ 
γατικό Κέντρο. Πληροφ. στο 
τηλ. 287475.

(Ε681) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 280 
τ.μ. με πατάρι 160 τ.μ. κατάλ 
ληλο δια κέντρο ή βιοτεχνία έ 
ναντι Κολυμβητηρίου περιοχή 
Λίντο. Τηλ. 281177 ή 285004.

(Ε676) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι άνετο εις β’ όροφο επί της 
οδού Έβανς 75 με 10.000 μηνι

λούς μαθητές παραδίδονται ειδι 
κά μαθήματα το καλοκαίρι. Τη 
λέφ. 221953—289709.

(Δ22) ' 1—11

Τηλ. 0821-89272 ή 89372.
(Π327)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, 
Καμίνια, εντός σχεδίου

1—3;
στα 

άρτια

125 και 284218.
(Ε686)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
—διαμέρισμα, α" 
ματιών (90 τ.μ.)

μονοκατοικία 
ορόφου 4 δω 
στην θέση, Βε

ροπόταμος (όπισθεν σίδερα 
Κουκουρντάκη). Τηλ. 235624 ώ 
ρες πρωί από 11—1.30 και 4— 
10 το βράδυ.

(Ε667) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεί 
α (2 και 3 δωματίων αντίστοι 
χα) στην Πλ. Κορνάρου (Μαυ 
ρολένης). Πληροφ. τηλ. 288887 
9—42 πρωί.

(Ε742) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εις 
παραλία και επιπλωμένα διαμε 
ρίσματα εις περιοχή Ανάληψη 
(Σβούρου) πλησίον Ξενοδ. ΛΥ 
ΤΟΣ. Πληροφ. τηλ. 280969—
0897-41315. 

(Ε721) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι στην οδό Κ. Αεράτου 22 
Τηλ. 284315.

(Ε733) 1—3

Για φτηνές και πολιτισμέ 
νες διακοπές στον Άγιο 
Νικόλαο

ΑΡΓΠ VILLAGE 
Δημ. Καραβέλας

Χρμσοχόος
Βίλες 2, 3, 4, 5 κρεβα- 
τιών, πλήρως εξοπλισμέ­
νες. Με πισίνα 18X8, πάρ 
κιν, παιδότοπο', μέσα 
στο πράσινο και τα λου 
λούδια. Τιμές από 1200 
—2000. Μπορείτε να μέ­
νετε και Σαββατοκύριακα. 
Τηλ. 23669 και 23369.

ΕΧΑΘΗ πορτοφόλι εντός λε 
ωφορείου της γραμής Στρατώ 
νων περιέχον χρήματα αστυνο 
μική ταυτότητα και αναπηρικιά 
ανήκον στον Βυαγγ. Δ. Γιατικα 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
κρατήσει τα χρήματα και τηλ® 
φωνήσει στο 241229.

(Δ31) 1—1
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ πανεπιστημίου 
Σορβόνης με μεταπτυχιακές 
σπουδές παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικών και νέι»ν Ελληνικών 
από 1η, Ιουλίου. Πληροφ. τηλ.
285675.

(Δ30) 1—5
ΗΔΙΟΘΕΡΜΑ «ΤΡΙΤΩΝ» Χαλ 
κού αλουμινίου. 8ετής γραπτή 
εγγύηση. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 243381.

(Δ29) 1—6
ΠΩΣ ©Α γίνει νόμιμο το αυθαί 
ρετό σας. Ομάδα πεπειραμένων 
(μηχανικών αναλαμβάνει υπεύ­
θυνα την 'διαδικασία ναμιμοποί 
ησης των αυθαιρέτων κτισμά- 
των σε όλο το Νομό. Πληροφ. 
τηλ. 286072 ικαι 286664.

(Δ26) 1—6

και οικοδομήσιμα. Πληροφ. τη 
λέφ. 223947.

(Π 326: 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) τηλέφωνο 2) 
ψυγιείό επαγγελματικό, με καπά 
ψύξη και συντήρηση κατάλλήι 
λο για παγωτά ή κατεψυγμένα.
Τηλ. 243389. 

(Π327) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο1 Φολξ 
Βάγκεν σκαραβαίος σε: άριστη 
κατάστασηι. Τηλ. 287455.

(Π325) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σΒ τιμή ευκαιρίας 
ανδρικό κομωτήριο σε κεντρί 
κό μέρος του Ηρακλείου. Πε 
λατεία εξασφαλισμένη. Τιμή 
Ιπωλήσεως 350.000 μετρητά. 
Πληροφ. τηλ.· 241041 π.μ.

(Π321) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
70 τ.μ. οδός Σγουρομαλίνης 2 
(δίπλα στην Ακαδημία) Τιμή
2.300.000 με,τρητοίς. 
τηλ. 241041 έως 15.00.

(Π322)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Πλ/ηροφ.

1-110

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μονοκατοικίες 
σε καλή τιμή. Οικόπεδα εντός 
Σχεδίου, περιοχή Α,τσαλέινιο —- 
Μασταμπά —Ξαν-ύουδ-ίδο-υ —π» 
,ριοχή Πόρος —Βαλιδέ Τζαμί 
και λιόφυτα και αμπέλια. Πλη­
ροφ. πρωί τηλ. 235542 απόγευ 
μα 231050.

(Π324) 1ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φωτοτυπείο και εΐ 
δη- χαρτικών σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης σε τιμή λογική,. 
Πληροφ. τηλ. 225576.

(ΠΛΗ) 1—2
ΠΩΛΕΤΑΙ μισό αυτοκίνητο
φορτηγό Δ.Χ. Μερσεντές 
32 τριαξωνιικό σε άριστη
στάση. Τηλ.

(Π318) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην Αθήνα

280125.
κοιτά

τριάρι γωνιακό
(Δροσοπούλου και

Τήνου γωνία) πολυτελούς κατα 
σκευής σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 280597 και 285701’.

Σ

(Ζ435)

1

2.

(Ε75Ο)

ΑΚΗΕ
283479

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ -

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κα
Κατάστημα νοικιασμένο με 
μήνα.

Πληροφορίες:

Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑ
Πολιτ. Μηχανικός — Τηλ.

τοικίες 
ι στο

ΑΤΑΣ)ΜΑΤΑ 
σκευήν
.000 δρχ. το

ΗΣ
83695

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Εις άνεγειρομένας πολυκαίιικίας 
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥ '

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή Πολ. Μηχα 
νικάς και Εργοδηγός Τοπογρά 
φος ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για εργοτά 
ξια Ηρακλείου —Δασιθίου. Ω
ρες γραφείου τηλ. 285793, 
243879.

(Ζ433)

και

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι κοπέλ 
λες και νέοι χωρίς στρατιωτι 
κές υποχρεώσεις να γνωρίζουν
Αγγλικά Γερμανικά, 
τηλ. 0897-22522 από

Πληροφ.
8—1 καί

1—6

προσφέρ®ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή
ται με ποσοστό επιχείρηση ου 
ζερί —σουβλατζίδικο μισοεπι- 
πλωμένη, στην Χερσόνησο σε 
θέση προνομιούχο .110 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22280.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί σε και 
νούργ-ια πολυκατοικία 52 τ.μ. 
μ® πατάρι και υπόγειο Χατζημι 
χάλη Νταλιάνη 10 (πρώτη πάρο 
ροδος Χαρ. Τρι,κούπη από την 
Όαση). Επίσης ενοικιάζεται 2ά 
ρι διαμέρισμα στην ίδια πολύ 
κατοικία. Πληροφ. τηλ 283416.

αίως. Τηλ. 284557. 
(Ε712)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι ισόγειο με κεντρική θέρμα 
νση πανταχόθεν ελεύθερο οδός 
Ικτίνου 3 πάροδος Λ Ακαδημίας 
Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 224 
483 εργάσιμες ώρες.

(Ε734) 1—6
ΔΩΜΑΤΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
Πληροφ. τηλ. 243709 ώρες γρα 
φείου.

ΕΧΑΘΗ από Κόκκινη Χάνι 
σκυλάκι ράτσας «Μπομε- 
ριάν» χρώματος μελί πο­
λύ μικρό με όρθια1 αυτιά, 
ακούοντας στο όνομα Ζα 
νέ. Παρακαλείται ο· ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 
242322 και 223294 και α- 
μοιφθήσετα’ΐ με 15.000.

(Π319) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια στο κέν 
τρο της πόλης. Πληιροφ. τηλέφ. 
222666.

(Π317) 1—4
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο μονο 
,πωλίΌϊκή επιχείρηση λόγω, ανα

1—10
(Ε737) 1—10

(Δ2β) 1—2

χωρήσεως. Πληροφ τηλ 
(Π312)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
RU επιβατικό κλουβάκι

2353» 
1—10 

SUBA' 
με 68.

(Ε743) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εξοχικά 
σπιτάκια παραθαλάσσια, 
πλήρως εξοπλισμένα στη 
βίλλα ΤΑΤΙ στις Κάτω 
Γούβες πριν το ξενοδο­
χείο SONIA στο Ιθο χλμ. 
Εθνικής οδού Ηρακλείου 
— Λασιθίου με καμαριέ­
ρα να μπαίνει καιθημερινά 
στα δωμάτια, σε χώρο 5 
στρεμ. με τέννις για σας 
και τα παιδιά σας. Πληρ. 
τηλ. 221255 και (0897) 
41414.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο.Ε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα στην περιοχή 300 ,μ. από το 
Αγάπη Μπητς (όπισθεν Μαγιό 
ρκα). Πληροφ. τηλ 222017.

(Ε725) 10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα 50 μέτρα από τη θά 
λασσα στην Αγ. Πελαγία. Τηλ. 
281537.

(Ε747) !—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με βοηθ. χώρους Μύ 
σωνος 11. Τηλ. 281009.

(Ε748) i—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
ρετιρέ στο Μεϊντάνι ιμε μεγά 
λο σαλόνι και δύο μικρές κρεβ 
βατοκάμαρες και μεγάλες βέρά 
ντες. Επίσης μεγάλο ΚΑΤΑ­
ΣΤΗΜΑ με πατάρι και υπόγειο. 
Τηλ. 281907 223163 Πέμπτη—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων επί της οδού Εθνι­
κής Αντιστάσεως 92. Τηλ. 243 
709 ώρες γραφείου.

(Ε738) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα διάρι απέναντι από 
το ξενοδοχείο 1KAROS VIL 
LAGE Μάλια. Πληιροφ. αυτό 
προσώπως στην άνω Διεύθυνση

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ 
— ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ 

κατ’ οίκον, 
κυρία ΕΥΑ. 

Τηλ. 234339.
(Δ27) 1—10

• ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ όλων

(Ε739) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ενός δωματίου με βοηθ. χώρους 
εις την οδό Τριφύτσου. Πλη­
ροφ. παρά Θωμά Ψυλλάικη τη 
λέφ. 283175.

των τύπων
• Σωστή και 
ενημέρωση.
• Επισκευές - 
κτικά.
Στο κατάστημα

υπεύθυνη

ανταλλα

Ιατρι-

(Ε741) 1—5

Σάββατο.
(Ε745) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με­
τά χωλ και λουτρό επιπλωμέ 
νο πολυτελώς δια εργένη επί 
της Λεωφ. Τίτου Γεωργιάδου 
πάροδος Ισιδώρου 21 Ανάληψη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης ευρύχωρη γκαρσανιέ 
ρα α" ορόφου με κεντρική θέ 
ρμανση, θυροτηλέφωνο και βε 
ράντα στη πρόσοψη δύο μεγά 
λων δωματίων με πλήρες λου 
τρό κατάλληλη για ιατρό, μη 
χανικό, φυσιοθεραπευτή, βιοτε 
χνία κ.ά. ή για ένα ή δύο εργέ 
νηδες (χωριστή είσοδος δο>μα 
τίων). Πληροφ. τηλ. 283711—

κών Ειδών ΧΑΛΑΜΠΑ 
ΛΑΚΗ. Βιάννου 3 Πλ. 
Κορνάρου τηλ. 242327 
Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ 
τήριο.

Τηλ. 287464. 
(Ε717) 1—5

285216.
(Ε732) 1—3

000 χλμ. Πληροφ. τηλ. 28754ι8.
(Π.313) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΕιΝΕ- 
ΣΟΥ ag καλή κατάσταση με 
μηχανή ΦΟΔΞ BATKEN σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 224884.

(Π314) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ διαμερίσματα 5άρι, 2α- 
ρια, 3 άρια, γκαρσονιέρα και ε
παγγελματικοί 
στα, κεντρικά 
Πληροφ. τηλ.
—14.00

(Π316)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η

χώροι, νεόότι- 
(οδός Βιάννου).

223096 από 09.00

1—5 
επιχείρηση καφέ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

ΗΜΑΤΑ

σο(

I ΣΙΑ Ο.Ε.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΣΚΟΥΛΑΣΚ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ
Πολιτικοί Μηχα τ(>ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Πληροφορίες τηλ.:>35184.

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμέν 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΪΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλ
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 —

ινεσις χώρων 
εργασία καί ή

ΑΚΗΝ
Ε.Μ.Π.

Γηλ. 286-211

ΠΑΥΛΟΕ ΤΡΙΧΑΚΗΕ
Πολιτ. Μηχανικοί

ΚΩΝ1ΝΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
Πληροφορίες Τηλέφωνα: 282160 — 221622

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤ

Οικοδομικές Επιχει

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜ 

'Αρχιτέκτονα Μηχανικά, 

ΓραφεΙον: X" Μιχάλη 
(Πλατεία Δασκαλ

ίΔΟΥΡΑ

λ. 289550

ινναρη 7

Οννη)

Διαμερίσματα με PARKING < ^εγειρόμενες πο­
λυκατοικίες στην περιοχή Μ^ΣΕΙΟΥ, δίπλα στο 

■ -
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ισόγει 
α καταστήματα πολυτελούς κα 
τασκευής (μαρμάρινο1 δάπεδο, 
ατομικό καλοριφέρ, τουαλέττα) 
40 τ.μ. με ίσου εμβαδού υπό 
γειο, στην οδό Ιδομενέως στη 
γωνιακή πολυκατοικία Ιδομενέ 
ως και Επιμενίδου. Πλήρο·'’. 
στο Τουριστικό Γραφείο /ΚΡΕ 
ΤΑ Α.Ε. στο ίδιο κτίριο / Τηλ.

ΔΙΑΦΟΡΑ
k Λ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ φροντιστής 
παραδίόει ιδαώτερα μαθήματα 
σε -μαθητές όλων των τάξεων. 
Τηλ. 289307 2808,16 από 10—12 
π.μ. και 5—9 μ.μ.

243811.
(Ε702) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο μετά 
αποθήκης 190 τ.μ. το σύνολο. 
Είναι στην οδό Ζουδιανού, δί 
πλα στην βιοτεχνί^ΐ Βιτρινέξ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
ι ιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελούς Κατασκευής 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 

σε λογικές τιμές. 
(Δάνεια δεκτά).

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Τηλέφωνο: 220-444

Τηλ 288085 8—12 π.^ 
3 μ.μ.

(Ε726)

και 1—

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ , διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη - βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή

ση Γουβών (στί 
πος). Ενοικιάζον 
γάριασμά τουρι 
ων Τηλ. 285235

(Ε325)

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

και για λο 
ών γραφεϊ- 
281015.

1—20

ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
Ανθόκη-

her khon
ideo
club

βιντεοκασετνες
για ολο τον οσμο

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ -4ΠΩΛΗΣΗ
Βύρωνος 3 Αγ.Δημητριος 

ΗΡΑΚΛΕΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ - ΠίίΛΙΙΣΕΙΣ 
Βιντεοκασετών •A-VHSYtBETA 
-^•2000 Παράρ και στο σπί 
τι Βύρωνος ο τηλ.
222355.

ΜΑΘΕΤΕ ΝΑ ΡΑΒΕΣΤΕ 
ΜΟΝΗ ΣΑΣ με την τελευ 
τα ία μόδα της Ευρώπης. 
Δκαθέτομεν κατ' αποκλει­
στικότητα τα νέα ΠΑ- 
ΤΡΟΝ φορεμάτων BUR­
DA. θ. Ζαφειρόπουλος. 
Πλατ. Αγ. Αικατερίνης.

(Δ33) 1—6

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 22 Ιου 
: νίου ΑΠΩΛΕΣΘΗ από 
την Λ. Δημοκρατίας 95 
(οικία κ. Μιχ. Δέκκα) 
σκυλί ράτσας Σέττερ χρώ 
μιατος γκρι με μαύρες 
βούλες, θηλυκό. Όποιος 
το βρεί να τηλεφωνήσει 
στο 286066 και 23ι1647 
και θααμοιφθεί.

(Δ34) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ία 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 23527».

ΜΠΑΖΑ (χώματα) διατϊθεινται 
ΔΩΡΕΑΝ. Όποιος χρειάζεται 
χώματα για μπαζώματα είτε σε 
μικρή είπε σε μεγάλη ποσότη 
τα να τηλεφωνήσει στο 285494 
ώρες γραφείου. Του τα φορτώ 
νουμε εμείς και τα πάει όπου 
θέλει χωρίς να πληρώσει.

(Δ32) 1—4
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνοι, Παιραικολουβήιοβις 
Κλοπαί, Διαζύγια. Μοιχείαι.

θέματα αίκογενειακΛ, «icwv* 
jjiitA. έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτβ 
χραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρ·νι- 
κ6ς έξοπλισμός.

Άναλαμβάνομ* ύποθέσεις σί 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος Ιχε 
μύθεια. ’Αμοιβή τελβυταΐα

Τηλ- 241522 — 243269 Πλ. 
Κορνάρου 37 - οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

ζαχαροπλαστείου στο Μαστα- 
μπά. Πίνηροφ. τηλ. 244238 από 
5—9.30 μ.μ.

(Π308) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως ο αέ­
ρας του 2ου ορόφου ή και το 
ήμισυ αυτού 170 τ.ιμ. επί της 
οδού Μύσσωνος 12 (έναντι Ερ 
γατικού Κέντρου) σε πολύ κα 
λή τιμή μεγάλη ευκαιρία. Πλη< 
ροφ. Μύσσωνος 12 (καφενείο) 
από 12—2 μ.μ.

(Π3Ο7) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W κλούβα αταξι 
νόμιστη 1950 C.C. Πληιροφ. τηλ 
751767 Άνω Αρχάνες.

(Π310) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό 
ψυγείο και ένα Τζου Μποξ. 
Πληροφ. τηλ. 225191.

(Π292) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιό μαγαζί 108 
τ.μ. κατάλληλο για- οιανδήποτε 
χρήση οδός Ιωνίας 126. Πλη­
ροφ. τηλ. 281292 —287639.

(Π298) 1^-6
ΑΛΕΞΑΚΗΣ

Έβανς 70 τηλ. 241145
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6όροφο κιτίιριό 
στα μπετά σ® κεντρική λεωφό
ρο· μιε υπόγιει'ο και ισόγειο 680
τ.ιμ. Τρεις ορόφους από 292 μ2

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
έκαστος και ρετιρέ 
τιμή ευκαιρίας.

140 μ2 σε.

ΠΩΑΕΙΤΑΙ μισό TAXI τηλέφ. 
234896.

(Π278) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUTO ΒΙΑΝΗΙ Αμπαρθ. μοντ. 
82 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283291 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π3Ο2) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
και με δόσεις γκαρσονιέρα ενοι 
κιασμένη 6.000 δρχ. Πληροφ. 
τηλ. 283150 ώ,ρες γραφείου.

(Π315) 1—5
/ΠΩΛΕΙΤΑΙ -επιχείρηση, ΟΚΑ 
ΖΙΟΝ παπούτσια μαζί ιμε το ε 
μπόρευμα ζευγάρια 500 τιμή 
120.000 λόγω; αναχωρήσ&ως. 
Πληιροφ. τηλ. 231605 από 2—■
4 μ.μ. 

(Π309) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί πετρέλαιο και 
νοϋργιο με παλαιό άδετα. Πλη
ροφ. τηλ. 287409. 

(Π32Ο) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΦΕ 
—ΜΠΑΡ στην Σταλϊδα σ® πα 
,ραλιακή τοποθεσία Πληροφ. τη
λέφ. 0897-31438. 

(Π301) 1Μ

Διαμερίσματα του 1, 2, 3, 4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και τα 
προάστει,α αρίστης κατασκευής 
και διαρυθμίσεως από 25 χιλ. 
το μ2 με ευκολίες πληρωμής 
και δάνεια δεκτά όλων των ορ 
γανισμών.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδοΐυ) 
Πόρος 500 μ2 στο ωραιότερα 
σημείο ,μ® 20 μ. φάτσα σε τιμή 
ευκαιρίας και 750 μ2 τρίφαίτσο 
και προνομιακό που μπορεί να 
χωριστεί σε 3ύο οικόπεδα, σε 
'λογική τιμή.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου)

Άγ. Ιωάννης 1300 μ2 με 3ι1Ι 
μέτρα πρόσοψη επί δημοτικής 
οδού πάνω σε ύψωμα και δί­
πλα στη, Βίλλα ΠΟΛΥΧΡΟΝΑ 
ΚΗ σε λογική τιμή.

Δεξαμενή 756 μ2 τρίφαίτσο 
ΐμ® φαρδεϊς δρόμους αυτοτελές 
με οριστικό συμβόλαιο και ευ 
κολίες πληρωμής.

Παραθαλάσσια στις Γούβες 
778 μ2 επί της ασφάλτου άρτιο
και οικοδομήσιμο, 4500 μ2 
πλα στην θάλασσα και 1340 
1054 μ2 20 Ομέτρα από την 
λασσα σε λογικές τιμές.

Πληροφ. τηλ 241145.

δέ

θά

(.11323)



. Παρασκευή 1 Ιουλίου 1983
« ΠΑΤΒΙΧ »

ΕΝΑ ΝΕΟ ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ

Εγγραφές από 20 Ιουνίου

Μαθήματα από 28 Ιουνίου 

Στυλ. Γιαμαλάκη 15 — (Καμαράκι) 

Ηράκλειο — Τηλ. 225-275.

ΛΧίί 4η

HSUNNY

(άνευ εισφοράς) δρχ 728 000

το γεγονός της χρονιάς

·.··«.

KUUm Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τήλ. 215.371 - 80

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21 ΧΑΝΙΑ Τηλ. 51.044 1

■ί

ΠΡίΠΌΠΟΡΙΑ
*

i

CHiAAY.OOOT^^.p,.™»^

ασφαλή, άνετα και πάρα πολύ οικονο­
μικά στα καύσιμα.
Δύο υπέροχα αυτοκίνητα - δύο αυτοκί­
νητα που εκφράζουν την τελειότητα 
στα 1000 και 1300 κυθικά. NISSAN και

Ποιος έίπε ότι είναι δύσκολο ν’ απο­
κτήσετε σήμερα ένα καλό αυτοκίνητο 
όπως το NISSAN CHERRY ή το NISSAN 
SUNNY;
Και τα δύο είναι όμορφα, δυναμικά.'esenfaiion

τό καλόγουστο κατάστημα Ζ-* /·
μέ είδη WMF καί CANDIA L^CUlUlCl

τώρα λοιπόν! Αποκτείστετο σήμεραίκαι NIK.I. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε. 
πληρώστε το αύριο, με χαμηλή εΓ46ά- αβηνα-πειραιαι βολος-Θεσσαλονίκη 
ρυνση.'Αποτανθείτε στον πλησιέστ^ρο ' 
αντιπρόσωπό μας σ' όλη την Ελλάαα. Λ
Η NISSAN δίνει πάντα περισσότερα. ----------

Τ

........... ■

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ · ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM

Πτυχιούχος - Φιλόλογος του Πανεπιστημίου MUNSTER 
Δυτ. Γερμανίας.

Διδάσκουν Έλληνες και Γερμανοί Φιλόλογοι. 
Τμήματα νηπίων από πέντε χρονών και τμήματα 
για σπουδές σε ξένα ή Ελληνικά Πανεπιστήμια.

Εγγραφές για καλοκαιρινά εντατικά τμήματα

Καθημερινά 11—1 μ.μ. και 6—9 μ.μ.

MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM
1) Ψαρομηλίγκων 17, Ηράκλειο, τηλ. 284354.
2) Φλωρίνης 34 - Πόρος, τηλ. 242592.
3) Μαραθώνας 13 και Μεγ· Κωνσταντίνου 17 - Πόρος 

(Πιό πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ») τηλ. 241893.

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

rseniahon

mwwvwwwwwwwmaaaaaamaaaaaaaaaaaaaaa*· 

ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ 
ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

Την 1 Ιουλίου αρχίζουν μαθήματα στα τμήματα: 
— Μεταξεταστέων όλων των τάξεων Γυμνασί- 

ου — Λυκείου.
— Προετοιμασίας όλων των τάξεων.
— Προετοιμασίας Δεσμών.

Όλα τα τμήματα θα είναι ΠΕΝΤΑΜΕΛΗ.
Πληροφορίες - Εγγραφές:

Λ. Δημοκρατίας 49 — Τηλ. 242548.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΑΑ 
Δαβακη 6 ΠΟΡΟΣ (παρά Μ. ΚΟΠΑΚΑ)

Τηλ. 281585
Εγγραφές καθημερινά 10—12 και 5—9.

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Ειδικό τμήμα για εργαζομένους 

σε τουριστικά επαγγέλματα.

Την περασμένη Τετάρτη έγιναν τα εγκαίνια του νέου ΖΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ 
Α. και Γ. ΜΙΧΕΛΑΚΗ στην οδό Γερωνυμάκη κ«ι Γεωργιαδου γωνία. Στα εγ­
καίνια παρευρέθηκε πολύς κόσμος, ο οποίος ευχήθηκε στους νέους καταστημα­

τάρχες καλές δουλειές. Ανωτέρω στιγμιότυπο από τα εγκαίνια.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«ΜΙΤΟΣ» 

Λεωφ. Κνωσού 133 — Τηλ. 233696 
Μόνο για 3 ημέρες.

Σήμερα, Αύριο και την Κυριακή, 
θα είναι κοντά μας η

ΤΑΣΟΥΛΑ
και το συγκρότημα του κέντρου μας '

ΝΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
Λύρα

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ και ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΙΧΕΛΑΚΗΣ 
Λαούτα.

Διαφ. «ΠΕΛΛΑ»

τό καλόγουστο κατάστημα 
μέ είδη WMF καί CANDIA

«UPSobO**1

Ελάτε οτό PRESENTATION καί θά δείτε:
• Τήν παγκόσμια γνωστή τέχνη τής γερμανικής WMF (Βέ, 
Έμ, Έφ): Μαχαιροπήρουνα ανοξείδωτα καί έπάργυρα. 
’Εκλεκτά είδη δώρων. Κρύσταλλα. Ξεχωριστά οικιακά είδη. 
Κρυστάλλινα ποτήρια. Ανοξείδωτους δίσκους...
• Τίς φημισμένες πορσελάνες CANDIA. Τέχνη μέ ύπογρα'φή.
Ελάτε στό PRESENTATION.
Στό δικό σας τοπικό κατάστημα μέ «τού κόσμου» τά ; 
άριστουργήματα....

CHERRY 1ΟΟΟ: δρχ. 759.000

CHERRY 1300 : δρχ. 908.000

SUNNY 1300 δρχ 886.000

NISSAN CHERRY- NISSJ
Τώρα προσιτά σε όλους με δόσεις και χαμηλή επιβάρυνση

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου |. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε. Λ. 62 Μαρτύρων 365 Γιόφυρο, τηλ. 285802, 225212

και ίο κλειδί οτο )gpi

OpelKadett
Ma260000δρχ. προκαταβολή 

ι το αυτοκίνητο us τις εκπληκτικές Επιδόσεις 
! τώρα και με SoSaQ I

Τώρα είναι για σας η μεγάλη ευκαιρία να αποκτήσετε το πιο 
δημοφιλές αυτοκίνητο στην Ευρώπη.

Το αυτοκίνητο που συνδυάζει τέλεια, την πείρα της γερμανικής 
τεχνολογίας με την εκπληκτική άνεση, την ξεχωιιστή σιγουριά και 
ασφάλεια με την εντυπωσιακή πολυτέλεια, την ε,ρυχωρία με την 

■ κομψότητα, τη δύναμη με την οικονομία.
Καιτο γεγονός της χρονιάς!

Τώρα ο ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ σας προσφέρειτο OPEL KACETT1,0 4θυρο 
σεντάν με τουλάχιστον 260.000 δρχ. προκαταβοή και μέχρι 
36 μηνιαίεςδόσεις με νόμιμο τόκο. Κι' ακόμα μηγγύηση για 1 χρόνο 
και για απεριόριστα χιλιόμετρα.

Και βέβαια ο ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ σας εγγυάταιπάντα πεύθυνο σέρβις και 
πλήρη σειρά ανταλλακτικών.
Ελάτε σήμερα κιόλας να συζητήσουμε και να 6ρο με την καλύτερη 
λύση για σας.

Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΥΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧ’Ι 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
OPEL KADETT 1,0 Τιμή Πώλησης από εργοστάσιο 424.704 δρχ. Ε ικός Φόρος Κατανάλωσης 
193.996 δρχ. Σύνολο 618.700 δρχ. Τιμή Πώλησης χωρίς εισφορ<373.700 δρχ.
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ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΑΛΙΩΝ

ΔΙΑΚΡΙΣΗ
ΣΤΟΝ ΔΗΜΗΤΡ. ΛΕΒΑΚΗ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Το Διακητικό Συμβούλιο του 
Πολιτ. - ΛαοΥραφιικού Συλλόγου 
Μολίων, μας έστειλε ανακοίνωση 
- καταγγελία του, στην οποία 
διαιμαρ-τύρετσι διότι ο Πρόεδρος 
της Κοι νότητας τους δεν πσρεχώ 
ρήσε την πλατεία του χωρίου 
για τή δ:οργάνωση παραδοσια 
κού πανηγυριού από το Σύλλο 
γο.

Η σύσκεψη εξάλλου που έγι­
νε στις Αρχάνιες το περασμένα 
Σάββατο αντιπροσώπων οκτώ 
Πολιτιστικών Συλλόγων Κοινο­
τήτων, εκδόθηκε ψήφισμα μιε το 
οποίο καταγγέλεται η ενέργεια 
του Προέδρου της Κοινότητας 
Μαλίων.

Ο Στι αυρός των πολεμιστών 
της Ευρώπης απονεμήθηκε από 
την Ευρωπαϊκή Ενωση Πσλεμι 
στών που εδρεύει στο Παρίσι, 
στο Στρατηγό Ε.Α. κ. Δημήτρη 
Λεβάκη, Πρόεδρο της ΠΑΓΚΡΗ
ΤΙΟΥ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΟΣ ΕΝ 
ΚΕΔΟΝΙΑ.

Στη σχετική περγαμηνή 
φέρεται ότι η απονομή της 
κρίσης έγινε σε απόδειξ'Ίη

ΜΑ

αν a 
διά 
των

τίτλώιν του σαν τταλιού ιτολεμι 
στή και της (Κλήσής του να υπη 
ρετήσει την Ένωση της Ευρώ 
πης μέσα στα Γπλαίσια της Αδελ 
φότητας της Ειρήνης και της 
Ελευθερίας.

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ 
ΜΑΛΛΩΝ — ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 

ΣΥΝ. Π.Ε.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Ελαιονργικός Συν)σμός 
Μαλλών ενδιαφέρεται να πουιλή 
σει (40) περίπου τόννους λάδι 
οξύτητας (0 8 δ) με παράδοση 
από τις αποθήκες του προσπε 
Ιάσιμες σε βυτιοφόρα.

Προσφορές βα γίνονται δεκτές 
σε σφραγισμένους φακκέλους μέ 
χρι και 23 Ιουλίου 1983 ημέρα 
Σάββατο και ώρα 7μ..μ. στο γρα 
φείο του στις Μάλλες.

Η ΕΙΣΑΓΩΓΗ
ΣΤΗ Μ. ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

Η Μέση Τεχνική Επηγελμα πκή 
Νοσηλευτική Σχολή «ΣΟΦΙΑ 
ΣΛΗΜΑΝ» του Νοσοκομείου No· 
σημάτων θώρακα Αθήνας, πρό­
κειται να προβεί στην εισαγωγή 
35—40 μαθητριιών - μαθητών 
για φοίτηση στην σχολική περίο 
δο 1983—85.

Οι ενδ'ϊαφερόμενοιΐ πρέττει να έ 
χουν απολυτήριοι Γυμνασίου Νέ 
ου Τύπου και να είναιι ηλικίας 15 
—25 χροιών. Για περισσότΕρες 
πλη ροφορ ίες μπορού ν να σπευθύ 
νονται στο τηλ. 7778611)326 (δ. 
Ζωή Καλαμάρια).

Η κατακύρωση του διαγωνισμού 
εναπόκειται στην απόλυτη κρί 
ση του Συμβουλίου ο δε τελευ 
ταίος πλειοδότης θα ειδοποιηθή 
την Δευτοα 25-7-83- τηλιεφωνι 
κώς.

ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
Π.Ε. ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΣ ΤΑΞΙ 
ΚΡΗΤΗΣ ΛΕΩΦ. 
ΤΗΛ. 236.257.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΔΗΜ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΝΩΣΣΟΥ 14

ΚΡΗΤΗΣ
Για περισσότερες πληροφορί 

ες στο τηλέφωνο 0842.91205. 
Για τον Ειλαιουργικόν Μαλλών 

Ο Πράεδρος
Γ.Ε. Παπαγιαννάκης

.ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΡΗΣΚ)ΤΩΝ 
ΚΕΜΕ — ΣΕΛΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Σχολή Εττιιμόρφωσης Λει

ιΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Με την υπ αριβμ. 162)30-5- 
83 απόφαση του Διοικητικού Συ 
μβουλίου του Συν)σμού, καλούν 
ται τα μέλη σε ετήσια τακτική 
Γενική Συνέλευση στις 1 Ιουλί 
ου 1983 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 5,30 μ.μ. στην αίθουσα συ 
νε&ριασεων του Επαγγέλματα 
βιοτεχνικού Επιμελητηρίου οδός 
Ζωγράφου 5 για συζήτηση στα 
θέματα της ημερήσιας διάταξης 
όπως έχουν διατυπωθεί στην 
πρόσκλησιν που έιχει επικολλη

τουργών Δημοτικής Εκπαίδειι θή στις ττιάτσες και στα γραφεί 
σης Ηρακλείου (ΣΕΛΔΕ) ανα σ του Συν)σμού.
κοινώνει στους ενδιαφερομένους Αν δεν γίνει οσταρτία - στην 
που έχουν υποβάλλει αίτηση γι ιτιά πάνω ημερομηνία, η Γενική 
α φοίτηση στη ΣΕΛΔΕ Ηρακλεί 1 Συνέλευσης θα γίνει την ερχόμε
ου, κατά το ερχήμ-ενο Ακαδημαί 
κιά έτος 1983—84 ότι η -κλή-ρω 
ση., θα πραγματοποιηθεί στις 
7-7-1983 ημέρα Πέμπτη και ώ 
ρα 10.30 π.|μ. στο νέο κτίριο 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
Ηρακλείου στο Σταυρωμένο.

Ο Διευθυντής Σπουδών 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΥΠ^'ΩΤΑΚΗΣ

ψη 
διο
τα

Παρασκευή 8-7-83 στον 
τά-πο, την ίδια ώρα και 
αυτά βήματα.

με

ΜΕΤΑ ΤΙΜΗΣ 
ΔΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝ)ΣΜΟΝ 

Ο Πρόεδρος 
ΚΟΥΚΟΥΡΑΚΗΣ I. 

0 γεν Γραμματέας 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣX

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

«ΑΡΕΤΟΥΣΑ»

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ
Κάθε βράδυ τραγουδά για σας

σε όμορφα λαΤκά τραγούδια.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ

η μεγάλη φίρμα του ΛαΊ'κού τραγούδια λ

Τιμαί ταβέρνας.

Ρεζερβέ: Τηλ. 234395

CAMPING CRETA
Φίλοι και φίλες Ηρακλειώτες,

Σας γνωρίζομε ότι άρχισε να λειτουργεί το CAM­
PING CRETA με τις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
Μπαρ, Ρεστωράν, SELF SERVIS και Μίνι Μάρ- 
κετ.

Μπορείτε να χαρείτε τη θάλασσα σε μιά πανέ 
μορφή παραλία 400 μέτρα Ανατολικά και δίπλα 
ακριβώς από την Αμερικανική Βάση. Με πρόσβα 
ση από τη διακλάδωση των Γουβών.

Σας περιμένουμε με το τροχόσπιτο ή τη σκηνή 
σας ή για να κάνετε τα μπάνια σας.

Στις τιμές διανυκτέρευσης έκπτωση 20ο)ο.
Τηλ. 0897)41400.

Η Διεύθυνση.

Ο Γ.Σ. ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ κα 
λεί όλα τα μέλη του στην τα 
κτική Γενική Συνέλευση, που 
θα γίνει στην ΕΠΣΗ την Τέτά 
ρτη 6-7-83 και ώρα 7 το από 
γεύμα.

Τα θέματα που θα συζητηθούν 
είναι:

I) Λογοδοσία του απερχομέ 
νου Δ.Σ. και έκθεση πεπραγμέ
νων

2) 
του

3)

Οικονομικός απολογισμός 
απερχομένου Δ.Σ.
Έκθεση εξελεγκτικής επι

τροπής.
4) Έγκριση απολογισμού 

και απαλλαγή του απερχομένου 
Δ.Σ. από κάθε ευθύνη.

5) Διάφορα θέματα
6) Αρχαιρεσίες για την ανά 

δειξη μελών του νέου Δ.Σ.
Πρέπει να σημειώσετε ότι:
-α) Αιτήσεις για υποψηφιότη 

τες μπορούν να παραδίδονται 
καθηιμερινά στον κ. Νικηφόρα 
κη μέχρι τις 5-7-83.

ιβ) Σπις αρχαιρεσίες δικαίωμα 
ψήφου έχουν μόνο τα ταμειακά 
εντάξει μέλη.

γ) Αν δεν υπάρξει απαρτία, 
η Γ. Συνέλευση θα γίνει την ε 
πόμενη. Τετάρτη- 13-7-1983, πά 
λι στην ΕΠΣΗ, την ίδια ώρα, 
χωρίς ιδιαίτερη πρόσκληση.

Για το Δ.Σ. του Γ.Σ.
Ο ΕΡΓΟΤΕΙΛΗΣ

Ο Πρόεδρος
Μανόλης Νικηφοράκης 

Ο Γ Γραμματέας
Κων. Συγγενίδης

1—2

Πέθανε και κηδεύτηκε χθές ε 
νταύθα χρηστός και ενάρετος 
συμπολίτης,

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΠΡΑΙΟΣ
Πράος, μειλίιχιος, άνθρωπος 

με πολλά ψυχικά χαρίσματα, ο 
εκλιπών είχε αποσπάσει την ε 
κτίμηση όλων όσοι τον είχανγνω 
ρίσει.

Ανάβριεψε με ελληνοχρ ιστία 
νικές αρχές το μοναχοπαίδι του 
τον γνωστό παλαίμαχο ποδοσ 
φαφιστή κ. Βαγγέλη Κυπραίο 
τον οποίο είχε την ικανοποίηση 
να δεί καλά αποκαταστημένο 
στην κοινωνία μας.

Της- νεκρώσημης ακολουθίας 
που εψάλει στον ιερό ναό του Α 
γιου Στυλιανού Δειλινών., προ 
έστη ο Σε6. Αρχιεπίσκοπιος κ. 
Τιμόθεος που αποχαιρέτησε 
και τον νεκρό.

Τους συγγενείς του και ιδισί 
τέρα τον γιό του Βαγγέλη συλ 
λυπούμαστε θερμά.

Το Παγικρήιαο Βενιζέλειο και 
Πάνάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου ύστερα από την από 
φάση αριθ. 152)23-6-83 του Δ. 
Σ. προκειμένου να ΐζροσιλάβει έ 
να ειδικευμένο γιατρό βοηθό 
της Μαιευτικής —ΓυναικολΌγι 
ικής Κλινικής λόγω υπηρεσια­
κών αναγκών κατά τας διατά 
ξεις του άρθρου 2 του Ν. 1057 
καλεί τους ενδιαφερομένους να 
υποβάλουν σχετική αίιτηισηι με 
τα απαιτούμενα δικαιολογητιικά 
μέχρι 5-7-1983.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ 
Γιάννης Βασιλάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

το

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ι καθεστώς αυτό τωιν βάσεων

ΕΛΛ Η ΝIΚ Η ΔΗΜΟΚ ΡAT IA 
ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Το Ινστιτούτο Πληροφορικής 
του Ερευνητικού Κέντρου Κρή 
της σε συνεργασία με το Πάνε 
πιστήιμιο Κρήτης οργανώνουν 
μια σειρά μαθηιμάτων σε ηλε 
κτρονιικούς υπολογιστές με κα 
τευθείαν πρόσβασηι σε μικρο'υ’ 
πολογισπές.

Τα μαθήματα θα διαρκέσουν 
δύο εβδομάδες και θα αρχίσουν 
στις 11 Ιούλίου. Παρακαλιών 
ται οι μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου που έχουν δείξει ενδια 
φέρον για τα μαθήματα να έρ 
θουν στις 6 η ώρα το απόγευμα 
Δευτέρα 11 Ιουλίου στα κτίρια 
του Πανεπιστημίου Λ. Κνωσού

Το Σωματείο Ιεροψαλτών No 
,μού Ηρακλείου «ΑΝΔΡΕΑΣ Ο 
ΚΡΗΤΗΣ» με την ευκαιρία της 
εορτής του Προστάτη Αγίου 
του, καλεί τα ,μέλη, και τους, φί 
λους του Σωματείου ν,α τιιμτ]Γ 
σουν την εορτή του, ηι οποία 
θά γίνει στο Μηιηροπαλιτικό 
Ναό του Αγίου Μηνά, την Κυ 
ριακιή 3 Ιουλίου 1983.

Θα ψάλλει πολυμελής Βυζαν 
πινός χορός, από μέλη του Σω 
μαΐτείου, μαθήματα του Άρχον 
τα Πρωτοψάλτη Ιωάννη, Βουτσί 
νά.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ANAKOIΝΩΣΗ
Ειδοποιούνται τα μέλη του 

Συλλόγου Γεωπόνων Ανατολικής 
Κρήτης ότι προκηρύχτηκαν για
Srορισμό οι παρακάτω 

Υπουργείο Γεωργίας 
ΑΤΕ 199 
Οργανισμός καπνού 
ΕΓΣ Ηρακλείου 3 
Παναγροτική Μοιρών 
ΓΠΣ Αυγενικής 1 
ΟΑΔΥΚ Χαν ί ω ν 1

θέσεις: 
57

48

που ισχύει από το 1953, ,με μια 
συμφωνία: ηι οποία είναι κάθα 
ρά αποικιακής ,μορφής, άτι αυτό 
το καθεστώς πρέπει να τερματι 
ιστεί. Το έδαφος είναι ελληνι­
κό, .ανήκει στον Ελληνικό λαό 
και αυτός και μόνον θα κρίνει 
αν επιθυμεί ή όχι βάσεις στο 
έδαφος του. Η απάντηση' είναι 
ότι ο Ελληνικός λαός στη συν 
τριπτική του πλειοψηφία, ας κυ 
τάξουμε τα αποτελέσματα των 
τέλευΐαιίων εκλογών, λέει όχι 
στις βάσεις. Αλλά, όπως είπα 
τε, υπάρχει μια διαφορά ότι το 
όχι δεν είναι αύριο το πρωί. 
Το όχι είναι μια λογική, περίο 
δος που θα δώσει στους αμερι 
κανούς την ευκαιρία να μετακι 
νήσουν τις βάσεις τους αλλού. 
Δεν θέλουμε αναμέτρηση και 
σύγκρουση με τις ΗΠΑ. Απλώς 
θέλουμε να εννοήσουν οι ΗΠΑ 
ότι κυρίαρχος στην Ελλάδα εί 
ναι ο Ελληνικός λαός και ότι 
αυτός φιλοξενεί τις βάσεις και 
θα τις φιλοξενήσει ακόμη για 
ένα μικρό χρονικό διάστημα. 
Ελπίζουμε να υπάρξει κατανόη1 
ση. από την άλλη πλευρά, αλλά 
σ' αυτό το. θέμα αρχής δεν πρό 
κειται να κάνει πίσω η Ελληνι 
κή κυβέρνηση.

Ερ.: Κύριε Πρωθυπουργέ εί 
πάτε προηγουμένως, όταν ανα 
φερθήκατε στις βάσεις, ότι ο 
στόχος της Ελλάδας δεν είναι 
-να πάρει μια μοονιμερή απόφα 
ση· αλλά όμως ότι ενδεχομένως 
θα αναγκαζόσαστε να πάρετε 
μια μονομερή απόφαση. Τί έχε 
τε να μας πείτε πάνω σ' αυτό;

Ακόμα δεν πιστεύουμε στην 
διαίρεση της Γειρμανίΐας. Πι­
στεύουμε σε μια ενωμένη Ευ 
ρώπη και θα θέλαμε πολύ να 
δούμε τον πλήρη αφοπλισμό. 
Ή Μεσόγειος είναι τώρα γεμά 
τη από δυο στόλους, τον αμερι 
κανιικό και τον Σοβιετιικό. Βά­
σεις εδώ και βάσεις εκεί. Ε- 
μείς θέλουμε τη Μεσόγειο θά 
λασσα Ειρήνης και συνεργασί 
ας. Και όχι ανταγωνισμού. Αυ 
τές είναι οι αρχές μας. Θα ήθε 
>ja να πώ ότι από μέρους μας 
δεν θέλουμε να ενεργήσουμε 
μονομερώς. Και το έχουμε απο 
δείξει ύιαπραγματευόμενοι ήδη 
οκτώ μήνες. Και αναμένω οι 
διαπραγματεύσεις να τελειώ­
σουν πολύ σύντομα, αλλο-ιώτι 
κα δεν θα πρόκειται για σοβά 
ρές διαπραγματεύσεις. Ελπίζου 
με ότι η λογική θα επικρατήσει 
και ότι θα αναγνωρισθεί από τη 
κυβέρνηση των ΗΠΑ ότι ο Ελ. 
ληννκός λαός έχει τον τελικό 
λόγο αν θα παραμείνουν ή όχι 
οι στρατιωτικές βάσεις στην
ΕΧλόβα. 
ποιυ πήρε 
όζει τις 
σεις των

Είναι μια απόφαση 
ο λαός και που ειπηρε 
μακραπρόθσμες σχέ- 
ΗΠΑ με την Ελλάδα

Ελπίζουμε πάνω στο θέμα αι> 
τό ν ακαταίλήξοημε σε διμερή 
συμφωνία στο μέλλον.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΕΩΣ

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

To Yttck)μα Ηρακλείου του I 
ΚΑ ττοοκηρσσει μειοδοτικό δια 
γκνισμό για την ανάδειξη ττοο 
μηθευτού ή -προμηθευτών οπτι 
κών ειδών για το χρονικό διάσ 
τημα από 20-7-83 — 19-7-84

Ο διαγωνισμός 6α γίνει στα 
γραφεία του I ΚΑ οδός Αγίου 
Μηνά 11 την 20 Ιουλίου 1983 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 112 το 
μεσημέρι από την ειδική ε-πιτρο 
πή -που συστήθηκε γι αυτό πε 
ρισσότερες π-ληροφορίες μπο 
ρούν ιοι ενδιαφερόμενοι να ζητούν 
αττό το τμήμα εσόδων τηλέφ. 
αρμόδιος Μιχάλης Τσαγκαρά 
κης όλες τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες 07,30-14,30

Αττό το Υ-ποκ)μα του ΙΚΑ
1—2

Γ.Π.Σ. ΓΑΡΥΠΑΣ 
ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ

ΔΑΚΗΡΥΞΗ

Η Διαχειριστική. Επιτροπή α 
-νεγέρσεως αποθήκης 598,90 τ.μ 
του Γ.Π.Σ. ΓΑΡΙΠΑΣ ΜΟΝΟ 
ΦΑΤΣΙΟΥ ενεργούσα κατόπιν ε 
ντολής και για λογαριασμό του 
Γ.Π.Σ. ΓΑΡΙΠΑΣ Μονοφατσί 
ου προκηρύσσει δημόσιο μειο 
δοτικό διαγωνισμό για την ανά 
δ’ειξη εργολάβου αν&γέρσεως 
της παραπάνω αποθήκης.

Ο διαγωνισμός θα- διενεργη. 
θεί στις 7 Ιουλίου ημέρα Πέμ 
πτη και ώρα 10 π.μ. Τόπος του 
.διαγωνισμού Υποκ)μα της Α. 
Τ.Ε Αρκαλοχωρίου.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί -εργολάβοι Δ'ηιμοσίων Έρ 
γων για έργα οικοδομικά Α' τά 
ξέως και άνω.

Ο διαγωνισμός θα γίνει -με 
συμπλήρωση του τιμολογίου 
και προϋπολογισμού που συνέ 
ιταξε η Τεχνική Υπηρεσία της 
ΑΤΕ

Για τη συμμετοχή πρέπει να 
κατατεθεί εγγύηση: 5ο) ο που θα 
υπολογισθεί στο ποσό της προ 
σφοράς.

Στοιχεία και πληροφορίες δί 
δονται στο Υποκ)μας της ΑΤΕ 
Αρκαλοχωρί-ου.

Η διαχειριστική επιτροπή 
Ο Πρόεδρος 
Νικ. Παπαδάκης

Τα μέ λη
Ο επιβλέπων μελετητής 

Μηχ)ικός Εμμ. Μονουσάκης
Ε. Πασχαλίδης
Μ. Χαλαμπαλάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Δ1ΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Πρόεδρος του Συνδί'χτμου 
Κοινότητας Επισκοπής κλπ

Διακηρύττει ότι
Εκτίθεται σε τακτικό μειοδοτι 
κό διαγωνισμό κατά τις διατά 
ξεις του Π.Δ. 28)1980 ue εν- 
σφράγιστες προσφορές και με έ 
ικπτωση σε ακέραιες μονάδες ε 
πί τοις εκατό στις τιμές του τι 
μολογίου και του προύπολογι 
σιμού η κατασκευή του έργου 
«καθαρισμός γεωτρήσεως» στη 
περιοχή Θραψανού προύπολογι 
σμού δρχ. 1.500.00.
Διατιθεμένη, πίστωση 1.500.000

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία- της ΤΥΔΚ Νομαρχίας 
Ηρακλείου, την 15η Ιουλίου 
.ταυ έτους 1983 ημέρα Παρ.α» 
σκειή και ώρα 11—12 λήξη υ 
ποβολής προσφορών 12η

Δεκτοί στον διαγωνισμό ερ 
γολάβοι Δ. Ε. γι^ έργμ υδραυλι 
κά Α' τάξεως καθώς και εμπει 
ροτέχνες.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 
50.000 σε εγγυητική επιστολή
Τραπέξης ή Γραμάτιο 
psiou Παρακιατσθηκών 
νεΐων

Πληροφορίες στο

του Τα 
και Δα-

Γραφείο
του Συνδέσμου Επισκοπής κλπ 
και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρα 
«λείου κατά τις εργάσιμες ηιμιέ 
ρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος του Συ νδέσμου 
Νικ. Ιωάν. Χστζάκης

OR. ΠΑΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΟΥ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 
Χειρουργός Όφθολ)τρος 
Μετεκπαιδευθείς εις ’Αγ­
γλίαν.
'Ηρακλείτου 8 Κολωνάκι 
(Αθήναι) Τηλ. 3631265. 
2ας Μεραρχίας 19 Πασά 
Λιμάνι (Πειραιεύς) Τηλ. 
4115560.

ΝΕΟ ΣΥ/ΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Ακτινολόγος

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπώγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

Ηράκλεια 28 Ιουνίου 1983 
Ο Πρόεδρος 

MAN. ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ

ΚαΤΕΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου OVU
κοινώνει ότι ο διαγωνισμός για 
την προμήθεια βιβλίων και επι 
στημονικών σιιγγρ ιμμάτων προ 
ι πολογσμού δαπάνης περίπου 
600 000 δρχ. θα γίνε στις 4 Ιου 
λίο > 1983 όπως είχε αανκ, ιω 
θε ίμε την αριθ. 2Ο73α)7Ο)3Ι ι5
)«3 ανακοίνωση μάς.

Ο κατ' < ■ άθεσιν
Δ)νων co ΚΑΤΕΕ
Νίκος Βαρδής

Απ.: 'Οπως επεσήμανα στην 
προηγούμενη απάντηση μου, έ 
χρυμε κάθε λόγο να επιδιώκου 
με θετικές σχέσεις με τις ΗΠΑ 
Ωστόσο έχουμε καθαρή υποχρέ 
ωση απέναντι στον Ελληνικό 
λαό, που μας έδωσε την εντολή 
στις 18 του Οκτώβρη, του 1981 
να τελειώσει, σε κάποιο σημείο, 
η παρουσία των ξένων βάσεων 
■στην Ελλ'άδα. Σας είπα ότι αι> 
τές μπορεί να συμβάλλουν στην 
ασφάλεια των ΗΠΑ, της Δύσε 
ως, αλλά για μας η ιδέα το να 
έχουμε στο έδαφος μας ξένες 
στρατιοΛίκές βάσεις είναι απα 
ράδεχτη;. Δεν πιστεύουμε στον 
ανταγωνισμό των δύο υπερδυ- 
νάμεωιν. Δεν πιστεύουμε στη 
διαίρεσηι της Έορώπης.

Ερ.: Κύριε πρωθυπουργέ θα 
μου επιτρέψετε μια ερώτηση 
για τις διαπραγματεύσεις που 
διεξάγονται άμεσα στην Ελλά 
δα και στις ΗΠΑ για τις βά 
σεις. Ποιά είναι η προαίσθηση 
σας όσον αφορά αυτές τις δια 
πραγματεύσεις; Είσθε αισιόδο­
ξος ή όχι;

Απ.: Είναι μια ερώτηση κά 
πως δύσκολη. Ήμουνα αισιόδο 
ξος για μια περίοδο, μετά απαι 
σιόδοξος και αυτή τη στιγμή 
δεν είμαι ούτε απαισιόδοξος ού 
τε αισιόδοξος αλλά ελπίζω ότι 
θα υπάρξει λύση του προιβλήιμα 
τος ίσως κατά το μήνα Ιούλιο.

Είναι πολύ δύσκολο να συνειχί 
ζονται αυτές οι διαπραγματεύ­
σεις. Για μας υπάρχουν δύο ή 
τρία σημαντικά προβλήματα. 
Το πρώτο είναι ότι θα πρέπει 
να υπάρχει ένα καθορισμένο 
χρονικό διάστημα. Το δεύτερο 
είναι η στρατιωτική ισορροπία 
στην περιοχή, του Αιγαίου. Αυ 
τή η ισορροπία εξαρτώται από 
τους εξοπλισμούς που οι ΗΠ Α 
δίνουν υπό μορκρ-ή δανείου στη 
Τουρκία και στην Ελάδα. Το 
θέμα της αναλογίας είναι πολύ 
σημαντικό για την Ελλάδα. Ο 
πως γνωρίζετε, η Ελλάδα έχει 
τώρα τεράστιες αμυντικές δαπά 
νες σε αναλογία με το σκαθάρι 
στο εθνικό εισόδημα, δαπανά 
για την άμυνα το 6,7ο) ο του α 
καθάριστου εθνικού ' εισοδήμα­
τος της. Και αυτό γιατί δεν αι 
σθανόιμαστε ασφαλείς όσον α­
φορά τις σχέσεις μας ανάμεσα 
στην Ελλάδα και την Τουρκία. 
Πραγματικά δ-sv μποριό να κατα 
'λάβω γιατί η. Τουρκία θέλει να 
θέσει το θέμα του Αιγαίου, που 
είναι καθορισμένο από πλευράς 
διεθνούς δικαίου με συμβάσεις 
και συμφωνίες, αλλά εν πάση 
περιπτώσει διότι αυτό είναι μια 
πραγματικότητα για την περιο 
χή μας, για τον Εθνικό μας χιό 
ρ-ο, εμείς θέλοιμ-ε την Ειρήνη. 
Γνωρίζετε πως η Ειρήνη για 
μας aiva-i μια υπέρτατη αξία. Εί 
ναι πραγματικά λυπηρό για μας 
το ότι εμείς βρισκόσαστε σε 
μια τόσο δύσκολη θέση, να α 
ναπτύσσοι με ένα πανίσχυρο 
στρατό και να ξεχνάμε ίσως τα 
σχολεία, τα νοσοκομεία κ.λ.π.

Τό τρίτο θέμα, είναι είναι πως 
δεν θέλουμε οι αμερικανικές βά 
σεις, για την περίοδο που θά 
μείνουν στην Ελλάδα, να δημι 
ουργήσουν προβλήματα ανάμε­
σα σε μας και στους γείτονες 
,μας. Αυτό είναι φυσικό γιατί, 
θέλουμε να προωθήσουμε την 
Ειρήνη, και την ύφεση.

Ταξιδεύετε άνετα * φθηνά

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΝΠΔΔ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τον Οδοντιατρικό Σύλλο 
γο Ηρακλείου ανακοινώνεται ό 
τι σήμερα Παρασκευή και ώρα 
8 το βράδυ στο Ξενοδοχείρ «Α 
ΤΛΑΝΤΙΣ» 6α δοθεί διάλεξη α 
πό τον DR Χατζημανώλη του Πα 
νεπιστημίου Αθηνών μεθέμα «έ 
γκλειστοι οδόντες». Στο τέλος 
θα γίινει συζήτηση.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη 
Εκ του Συλλόγου

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

ΣΤΟΥ ΛΕΝΤΑ

Την Κυριακή 3 Ιουλίου 1983 
θα πραγιμιατκκτοιήισει είκορομή ο 
Ορειβατικός Σύλλογος Ηρακλιεί 
ου στην παραλία του ΛΕΝΤΑ.

Αναχώρηση, από πλατεία 
σκαλογιάννη. ώρα 7.

Αρχηγός η δ)νίς Μαίρη
δρουλάκη.

Δηλώβιειις 
^πληροφορίες 
μας και στο

συμιμΕταχής

Δα

Αν

και
στα εντευικτήρια 

τηλ. 220068.
Από τον ΕΟΣ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ
ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 19.500 27.500 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 25.500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 27.000 47.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 31.000 55.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 38.000 64.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.600 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 33.000 49.700
ΟΣΛΟ 20.500 29.700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 43.000 73.000
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 45.500 74.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 48.000 75.000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.000 75.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 ΝΤΙΤΡΟΐΤ 36.000 65.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000 ΜΑΤΑΜΙ 40500 66.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36500 69.700
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35.000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000
ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 35.100 76.000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 72.500
ΓΕΝΕΥΗ ■. -... 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 74.000
ΝΙΚΑΙΑ .—— 26.500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 —
ΡΩΜΗ 11.000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370
ΛΑΡΝΑΚΑ 15.000 17.500 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110

COSIILAS TRAVEL
ΠΑΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ -ΤΗΛ:2^8847 .

Uno!

ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
στα ήρεμα, κρυστάλλινα νερά του Λιβυκού. 

Ελάτε στο μαγευτικό περιβάλλον, του

I
wFERMA BEACH»

στο γραφικό ψαράδικο χωριό ΦΕΡΜΑ 
της Ιεράπετρας.

Ευρύχωρα δωμάτια, Εστιατόριο, Μπαρ, DISCO, 
Μπαρ πισίνας και παραλίας.

Ταβέρνα με φρέσκο ψάρι και εκλεκτά φαγητά.

Ντόπιο κρασί δωρεάν.

Τέννις, Μίνι Γκολφ, Πίνκ-Πόνκ, Σάουνα, υδρο­
μασάζ, κομμωτήριο, καθώς και όλα τα θαλάσσια 
σπορ.

Δεχόμαστε κλεισίματα για όλο το καλοκαίρι ως 
τις 30 Ιουνίου.

Τιμή γνωριμίας με ημιδιατροφή, από 1.200 δρχ. 
κατ’ άτομο.

Παιδιά στο δωμάτιο των γονιών με 50ο)ο έκπτω­
ση. Τηλ. 0842)61341.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΕ
Με κρύο ή με ζέστη σας προσφέρουμε 

μια ευχάριστη ατμόσφαιρα.

Uno! σημαίνει ΕΝΑ...

Η πείρα από την παραγωγή εκατομμυρίων αυτοκινήτων 
συμπυκνωμένη πάνω στο νέο μοντέλο με το τόσο συμβολικό όνομα.

στην άνεση 
στην γραμμή 

στην οικονομία
σιγουριά

είναι Fiat

για τους επιβάτες αλλά και για τον οδηγό
ιταλικό design αλλά και πολύ καλή αεροδυναμική 

χαμηλή κατανάλωση αλλά και οικονομική συντήρηση 
στο κράτημα του δρόμου αλλά και στα ανταλλακτικά

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε.

Εκθεση, Συνεργείο. Ανταλ)κά Λ. 62 Μαρτύρων 41 ® 222475

UNO 45 L, 
900 κ. εκ., 

45 ίπποι DIN, 
3 πόρτες, 

4 ταχύτητες.

UNO 45 L, 
900 κ. εκ., 

45 ίπποι DIN, 
5 πόρτες, 

4 ταχύτητες.

UNO 45 Super, 
900 κ. εκ., 

45 ίπποι DIN, 
3 πόρτες, 

5 ταχύτητες.

Α Τ Τ W. Μ J Ό Τ Ί1 ν A Και ένα ατέλειωτο Διεθνές και Λα’ι’κό πρόγραμμα& X imjLa ΧΚνχΐΧ X RESERVATION: 284443 — 821252
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« ΠΑΤΡΙΣ ι

Π.Ε. Ε.ΔΗ.Κ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΑΟΥΔΑΡΑΒΙΑ

Ό γιατρός κ. I. Πατεράκης

πρόεδρος σιόν 'Ηρόδοτο
ΤΟ νέο Διοικητικό Συμβούλιο 

του Ηροδότου συγκροτήθηκε σε 
σώμα ως εξής:
Πρόεδρος: I. Πατεράκης
Α' Αντ)δρος: Κ. Χαρίτος
Β' Αντ)δρος: Ν. Φραγκάκης
Γεν. Γραμματέας: I. Σκουρέλλος
Ταμίας: Μ. Μετζάκης
Ειδικός Γραμ.: Ν. Μάρκογλου
Γεν. Αρχηγός: Αντ. Σμπώκιος
Έφορος Αμειβομένων: Εμ. Τσου 
κάλης
Έφορος Ερασιτεχνών: Εμ. Σκε- 
πάρνης
Έφορος Αθλοπαιδιών: Β. Μυλω 
νάς

Έφορος Γηπέδου: Αντ. Καρλής 
Έφορος Υλικού: Γ. Τσαλαπατά- 
νης
Διαχειριστής Γηπέδου: Π. Χατζά 
κης.
Δημόσιες Σχέσεις: Γ. φουντουλά 
κης
Σύμβουλος: Ανδρ. Ψαρρός

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΝ
ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ηροδότου συγχαίρει τον Εργοτέ 
λη για την κατάκτηση του Κυπέλ 
?.ου Ερασιτεχνών Ελλάδας.

Την Πα'ρασκευη. Σάββατο, Κυ 
ριακή 1. 2. 3 Ιούλη κλιμάκιο 
της κεντρικής επιτροπής της Ε. 
ΔΗ.Κ. θα ,επισκεφθεί το νομό Η 
ρακλείου στα πλαίσια ενημέρω 
σης και οργάνωσης.

Το κλιμάκιο αποτελούν οι:
—^Ενεπεκίδης Πολυχρόνης, Κα 
θηγητής Πανεπιστημίου Βιέν 
νης .

—Ανεστοπούλου Βούλα, Λυκει 
άρχης

—Μούργελας Γρηγάρης., Στρα 
τηγός

—Τσούνης Γιώργος
Οικονομολόγος —Δικηγόρος 
Παρ Αρείω Πάγω

—Παραγυιός Γιάννης. Δίκη
γάρος Παρ Αρείω Πάγω

—-Καύσης Γιάννης, οδοντίατ­
ρος —Δημοτικός Σύμβουλος 
Π.Ε. Ε.ΔΗ.Κ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καί ή Αλγερία μεοολαβεί
στή διαμάχη Παλαιστίνιων

Ή Διοίκηση ΠΟΑ εύχαρισιεϊ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΙ

ΤΟ Διοικητικό Συφβούλ» του 
ΠΟΑ έδωσε στη δημοσιότητα το 
παρακάτω ευχαριστήριο.:

«Τώρα που οι προβολείς του 
ενδιαφέρον για τα πρωταθλήμα 
τα όλων των κατηγοριών έσβη­
σαν αισθανόμαστε την υποχρέ 
ωση να ευχαριστήσουμε: Τους 
φιλάθλους μας που συμπαραστά 
θηκαν σε όλες τις δύσκολες στι

γμές. Την ΕΠΣΗ που ήλθε αρω 
γός σε κάθε πρόβλημά μας, το Γ' 
Αστυνομίικό Τμήμα, που με την 
πολύτιμη συμβολή των Οργάνων 
του συντέλεσε στο να διατηρη 
θεί απόλυτη τάξη, σε όλες τις α 
θλητικές εκδηλώσεις που έγιναν 
στο γήπεδό μας. Τέλος συγχαί 
ρομε όλους τους ποδοσφαιριστές 
μας γισ την προσφορά τους προς 
την ομάδα».

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Από τηιν Τροχαία Ηραικλειίου 
δόθηκε στην δηιμοσιόίτηιτα ανα 
κοίνωση, σύμφωνα με την ο 
ποια, υπάρχουν νέες ρυθμίσεις 
για την στάθμευση και την κυ 
κλοφορία. οχημάτων, στις Κοι 
νότηιτες Καστέλλίσυ, Άνω· Βιάν 
νου και Αστρακών Πεδιάδας.

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
ΠΥΡΚΑΓΙΑ

• ΤΟ πρωτάθλημα «Εργαζο­
μένων 83» κέρδισε η ομάδα της 
Χωροφυλακής, η οποία στον τε 
λικό επιβλήθηκε της ομάδας του 
ΟΤΕ με 1—0. Στη νικήτρια δό 
θηκε το Κύπελλο που αθλοθέτη 
σε η ΕΠΣΗ. Σφύριξε ο κ. Ανδρο 
νάς.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα «Μίνι- 
Μπάσκετ» σημειώθηκαν χθες τα 
εξής αποτελέσματα: ΟΦΗ — Η 
ράκλειο 54—32, Αρκάδι — Ο.Α.

Χανιών 62—29.
0 ΜΕ πέντε αθλητές παίρνει 

μέρος ο ΚΟΗ στους Πανελλήνι 
ους Κολυμβητικούς αγώνες, κα 
τηγορίας Ε, που γίνονται στα. Η 
λύσια. από χθες και τελειώνουν 
σήμερα. Στην αποστολή συνο­
δός της οποίας είναι ο προπονη 
τής του Ομίλου κ. Φραγκιαδάκης 
μιετέχουν ο Μιχ. Χουρδάκης. η 
Φαίδρα Ξεκαρδάκπ, η Ισμι. Νί- 
σκου, η Κατερ. Μηναδάκη και η 
Β ερ. Τ ρσυποσκ ι ά δ η.

ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΕ

ΦΟΡΤΗΓΑ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Προγνωστικά γιά τό ΠΡΟ-ΠΟ
ΤΑ προγνωστικά μας — χωρίς ανάλυση — για το 27ο δελτίο

Πυρκαγιά που ξέσπασε από ά 
γνωσπηι μέχρι στιγμής αιτία, 
σ® συνεργείο αυτοκινήτων στον 
Πύργο Μονιοφατσίου είχε για 
αποτέλεσμα την μαρική κατα- 
στροφή' δυο Ι.Χ. φορτηγών, 
ικαι την ολοσχερή των υλικών 
του συνεργείου.

ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής, είναι τα εξής:
1. φΟΡΤΟΥΝΑ NT. Δ.Γ. — Φ.Κ. ΖΥΡΙΧΗ Ε.
2. Γ. ΜΠΟΎ Σ Ε. — ΣΛΑΒΙΑ ΣΟΦ. ΒΟΥΛ.
3. ΣΛΑΒΙΑ ΠΡ. ΤΣ. — ΜΠΡΟΝΤΜΠΥ Δ.
4. ΒΕΡΝΤΕΡ ΒΡ. ΔΓ — ΠΟΓΚΟΝ ΣΤ. Π.
5. Φ.Κ. ΣΑΙΝ ΓΚΑΛΛΕΝ Ε. — ΜΑΛΜΕ Σ.
6. ΣΛΟΜΠΟΝΤΑ Τ. Γ. — ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ Α.
7. ΧΟΝΒΕΝΤ Β. ΟΥΓ. — ΙΝΤΕΡ ΜΠΡ. ΤΣ.
8. A. ΒΑΚΕΡ BIEN. Α. — ΓΚ)ΜΠΟΡΓΚ Σ.
9. ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 1903 Δ. — ΜΠΑΛΤΥΚ Γ. Π.

10. ΑΡΜΙΝΙΑ,ΜΠ. Δ.Γ. — ΧΑΜΜΑΡΜΠΥ Σ.
11. ΣΤΟΥΡΜ ΓΚΡΑΤΣ Α. — ΚΡΑΚΟΒΙΑ Π.
12. ΑΊ ΝΤΡΑΧΤ Μ. Δ.Γ. — ΒΙΤΚΟΒΙΤΣΕ ΤΣ.
13. ΤΡΑΚΙΑ ΠΛ. ΒΟΥΛ. — ΕΛΦΣΜΠΟΡΓΚ Σ.
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Η πυρκαγιά ξύσπασε προχθές 
στις 1.40’ το μεσημέρι και η ζη 
ίμιά που προκάλεσε, πριν σβη- 
«τεί. από άνδρες του Αστυνομι 
κού Τμήματος Πύργου καχ από

ΤΥΝΙΔΑ 3θ (ΑΠ'Ε—ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ. —ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)—

Η Εκτ«λ®στική Επιτροπή της 
Οργάνωσης για την απελευθέ 
ρωση της Παλαιστίνης άρχισε 
χθες βράδυ να συνεδριάζει υπό 
την Προεδρία του Γιασερ Α·ρα 
φάτ, μετέδωσε σήμερα το Τυνη· 
σιακό πρακτορείο ειδήσεων 
«ΤΑΠ». 1

Το πρακτορείο πρόσθεσε ότι 
οι Παλαιστίνιοι ηγέτες θα μελε 
τήσουν την κατάσταση που επι 
κρατεί στην κοιλάδα του Μπε 
κάα του Λιβάνου, όπου γίνον 
ται ένοπλες συγκρούσεις μετά 
ξύ αντιπάλων Παλαιστινιακών 
ομάδων και θα συζητήσουν α 
κόμα την ενδοπαλαιστινιακή 
κρίση, καθώς και την Κρίση με 
ταξύ Σύρον και Παλαιστινίων.

Στο μεταξύ το Αλγερινό πρα 
κτορείο ειδήσεων μετέδοκτε ότι 
ο Αλγειρινός Πρόεδρος Σαντάτ 
Μπεντεντιντ απέστειλε ειδικούς 
απεσταλμένους στη. Συρία και 
τη Σαουδική ΑοαΒία σε μια 
προσπάθεια του να διευθετήσει 
τη διαμάχη που «νέκυψε μετά 
ξύ του Γιάσερ Αραφάτ και της 
Συρίας.

Εξάλλου όπως έγινε γνωστό, 
σήμερα στο Παρίσι, από αραβι 
κή διπλωματική, πηγή, οι εκ προ 
σωποι της Οργάνωσης για την 
απελευθέρωση της Παλαιστίνης 
στο εξωτερικό ιδιαίτερα αυτοί 
που βρίσκονται στις δυτικοΕυρω 
παΤκές πρωτεύουσες, πρυσκλή 
θηκαν στην Τύνιδα για διάβου 
λεύσεις μ® τον ηγέτη, της ΟΑΠ 
Γιάσερ Αραφάτ.

Μέχρι στιγμής δεν έγινε γνω 
στό πότε θα γίνει η συνάντη 
ση' αυτή.

Σύμφωνα με τηλεγράφηιμα 
που μετέδωσε το πρακτορείο 
Ρώυτερ από τη. Μόσχα ο Κων 
σταντίν Τσερνεκο, μέλος του 
Πολιτικού γραφείου του Σοβι 
ετικου Κομμουνιστικού Κόμμα 
τος κάλεσε χθες την ΟΑΠ, 
ν’ απσκαταστήσει την ενότητα

ι

της και τόνισε ότι η ενότητα 
και η ενιαία δράση της Οργά 
νωσης για την υπεράσπιση των 
συμφερόντων τού Παλαιστίνια 
κού λαού και γενικότερα για 
τα συμφέροντα ολόκληρου του 
Αραβικού κόσμου. Στο μεταξύ 
ο ευρισκόμενος από χθες στην 
Τύνιδα υπουργός εξωτερικών 
των ΗΠΑ κ. Σουλτς, δήλωσιε ό 
τί ο" ηγέτης της ΟΑΠ Γιάσερ 
Αραφάτ δέν μπορεί πλέον να 
διαδραματίσει ένα αποτελβσματι 
ικό ρόλο στις διαπραγματεύσεις 
για το Μεσανατολικό ζήτημα.

Ο κ. Σουλτς, σε συνέντευξη 
του χθες προς τους δηιμοσιογρά 
φους στην πόλη Άγκρα, τόνισε 
ότι ο Αραφάτ αρνήιθηικε την πε 
ρασμένη Άνοιξη, να επιτρέψει 
στον βασιλιά της Ιορδανίας 
οΧυσε'ϊν να αντιπροσωπεύσει 
την ΟΑΠ στις συνομιλίες για 
την ειρήνη; με το Ισραήλ.

Κάποτε ο Αραφάτ δηιμιούργη 
σε την εντύπωση ότι θα μ,πο 
ρέσει να συμφωνήσει με τον

βασιλιά Χουσε’ί'ν, συνέχισε ο 
κ. Σουλτς, αλλά φαίνεται ότι 
τώρα ο κ. Αραφάτ δεν είναι σε 
'θέση να πραγματοποιήσει αυτή 
τη συμφωνία.

Ο κ. Σάυλτς δήλωσε επίσης 
ότι η Συρία διαδραμάτισε ση 
μαντικό ρόλο στην πολιτική 
της ΟΑΠ όπως και στην τωρι 
νή ανταρσία, και υπογράμμισε 
στη συνέχεια ότι η συμφωνία 
μεταξύ. Λιβάνου και Ισραήλ για 
την οποία μεσολάβησε τον πε 
ρασμένο μήνα, σχετικά με την 
αποχώρηση των Ισραιηιλινών 
στρατευμάτων από τον Λίβανο 
απορρίφθηκε απ στη Συρία ως 
απειλή για την ασφάλεια' της.

Σχετικά με το θέμα της απο 
χώρησης της ΟΑΠ και της Συ 
μίας, όσο μεγαλύτερος είναι ο 
ρόλος της Συρίας στις υπσθέ 
σεις της ΟΑΠ τόσο πιθανότε 
.ρο φαίνεται να πραγματοποιηιθεί 
η αποχώρη'ση. της ΟΑΠ, εάν η 
Συρία αποφασίσει να αποχωρή 
σει, δήλωσε ο κ. Σουίλπς.

ΜΕ 13 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

ΕΛΗΞΕ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ
ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Ο Έργοτέλης εύχαριστεϊ
φ ΑΠΟ το Δ.Σ. του Εργο 
τέλη δόθηκε στη δημοσιό­
τητα η παρακάτω ανακοίνω 
ση — ευχαριστήριο:

Η φετεινή περίοδος τέλειωσε, 
μ" ένα μοναδικό άθλο του ΕΡΓΟ 
ΤΕΛΗ μας σαν επιστέγασμα αγώ 
νων, κόπων, θυσιών ολόκληρης 
χρονιάς. Τό ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑ­
ΔΑΣ 82—83 ήρθε στο Μαρτινέ 
γκο στην πιο κατάλληλη στιγμή 
στο γλυκοχάραμα των 55 χρό­
νων ζωής του ΕΡΓΟΤΕΛΗ μας, 
στα ΙΟΟχρονα του «βιγλάτορα» 
του, του μεγάλου Καζαντζάκη.

Στην επίπονη αυτή χρονιά, με 
τις πολυποίκιλες δυσκολίες της 
πολλοί στάθηκαν πλάι μας, δίνον 
τάς μας δύναμη και κουράγιο, 
πολλοί μας βοήθησαν.

Χρέος μας και καθήκον είναι να· 
ευχαριστήσομε:

1) Την ΓΓΑ, το Υπ. Συγκοινω 
νιών και τη Νομαρχία Ηρακλεί 
ου ντο την θετική τους ονταπό 
κρίση σε κάθε μας σωστό, τίμιο 
συλλογικό αίτημα.

2) Τον Δήμο και τον Δήμαρ 
χο Ηρακλείου για την πολύπλευ 
ρη συμπαράστασή τους.

3) Την ΕΠΣΗ και ιδιαίτερα τον 
πρόεδρο της Γ. Μαρσέλλο που 
στάθηκαν πλάι μας πάυπολλες 
φορές.

4) Τους Διοικητές των στρο- 
τευμένων αθλητών μας και ιδιαί 
τέρα τους Διοικητές της ΣΕΑΠ 
και της 126 Σ.Μ.

6) Τους γιατρούς Μιχελογιαν- 
νάκη (Παθολόγο) και Βαρδάκη 
(Ορθοπεδικό) και τους Φυσιοθε 
ραπευτές Γ ιγουρτσή και Μ υ ριοκε 
φαλιτάκη, για τις πολλές καλές 
και άμισθες επιστημονικές τους 
βοήθειες.

6) Τον Φαρμακοποιό Καταλα 
γαριανό που μας κάλυψε με το

'απάραιϊτητο φαρμακευτικό υλικό 
της χρονιάς.

7) Τον μεγάλο μας φίλο Α. 
Μαρκατάτη για την παραχώρη 
ση χρήσης των γραφείων του.

8) Τους καλούς μας φίλους κ. 
κ. ΖΑΊ'ΡΗ (Πρωτόδικη). ΑΝΤΩ 
ΝΟΠΟΥΛΟ (Διοικητή Π.Υ.), ΣΟ 
ΛΔΑΤΟ (Διοικητή ΑΓ)ΑΣ) τον 
ΓΩΝΙΩΤΑΚΗ (ΝΕΦΑ) για τις πο 
λ,ύ καλές τους υπηρεσίες που μας 
πρόσφεραν, ο καθ' ένας απ' την 
σκοπό του.

9) Την Τ.Ε. Μπάσκιετ και τον 
πρόεδρο της κ. Βαρζαινκιάν που 
μας βοήθησαν πάντα θετικά.

10) Όλες τις επιχειρήσεις της 
πόλης μας που μας ενόχυσον οι 
κ ο νομικά.

11) Όλο τον Τοπικό Τύπο για 
την αμέριστη συμπαράστασή 
του και για την προβολή των θε 
μάτων του Συλλόγου μας.

12) Τους αγνούς και ωραίους 
φιλάθλους μας που συχνά κάτω 
από αντίξοες συνθήκες, εντός και 
εκτός έδρας, ενθάρρυναν και εμ 
ψύχωσαν τις ομάδες μας όπου 
κι αν αγωνιζόταν.

Τέλος, τώρα που η χρονιά πέ 
ρασε, μακρυά από σκοπιμότητες 
ή εντυπωσιασμούς λύνομε την σι 
ωπή μας και ευχαριστούμε από 
βάθους καρδιάς τους ανθρώπους 
που μας βοήθησαν σε κάθε μας 
καλή προσπάθεια, τους ανθρώ 
πους που άδολα αγκόλασαν το 
Σύλλογο μας σε κάθε του αγώνα 
γιο την άνοδο του (Κρητικού) 
ερασιτεχνικού αθλητισμού. Ευ­
χαριστούμε από καρδιάς τους α­
δελφούς Βαρδινογιάννη.

Σαν επίλογο, συγχαίρομε την 
Δ.Χ. Ηρακλείου για την αψεγό 
δ.σστη στάση των οργάνων της 
στους αγώνες του Συλλόγου μας.

πολίτες, υποϊλογΤζιε'ται στις 
000 δρχ.

Το συνεργείο ανήικιει 
Βαγγέλη Τσικαλάκιη, 36 
νών, κάτοικο Πύργου.

600.

στον 
χρο-

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Το Σάβατο 2 Ιουλίου θα τε 

λεσθούν από τον Σεβασμ. Αρχι 
επίσκοπο Κρήτη; κ. Τιμόθεο 
τα εγκαίνια του Ιερού Βξωκκλη 
ίσιου τη; Μεταμορφώσεως του 
Σωτήιρσς του χωριού Κάτω 
Καλεσίων Μαλεβυζίου.

Έληιξε χθες η προθεσμία υπάβα 
λήςμελτό>ν για το Πολιτιστικό 
Κέντρο Ηρακλείου και σύμφωνα 
ιμε τα μέχρι στιγμής στοιχεία, υ 
πήρξαν 13 συμμετοχές στην 
πρόσκληση του Δήμου.

Υπενθυμίζεται, ότι το ΠολιΤι 
σιτικό Κέντρο προιβλέπειται να 
ιδρυθεί σε ένα κτήμα 5 στρεμ 
μάτων, στον Άγιο Ανδρέα, ό 
που τώρα βρίσκεται μάντρα του 
Δήμου. Θα περιλαμβάνει σϋμ 
φωνα με τα προσχέδια θεατρι 
ική σκηίνή, πειραματική, θεατρι 
κή σκηνή, εργαστήρια, χώρους 
για διαλέξεις, συναυλίες κλπ. Ο 
προϋπολογισμός του έργου, πιά 
νετ περίπου τα 400 εκατοιμιμύ- 
ρια.

Η εικλσγή το υ 
που 0α αναλώβει

επιστήμονα 
την μελέτη

του έργου θα γίνει από ειδική 
«πιτροπή, η οποία θα εξειτάσει 
τις συμμιετοχές. Η επιτροπή θα 
αποτελβίται από ένα εκπρόσω­
πο του Πολυτεχνείου, έναν του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλά 
δας, έναν Αρχιτέκτονα και τον 
Δήμαιρχο Ηραικλείίον.

Ο ,μολειτη'τής που θα επιλιεγεί 
θα είναι εκείνο; ο οποίος και θα 
κερδίσει το πρώτο βράβείο 
(500.000 δρχ.). Σηιμειώνοομε, ό 
τι υπάρχουν ακόμα δύο βραβεία 
—eva των 300 και ένα των 200 
χιλιάδων— και ότι ο Δήμιος θα 
Εξαγοράσει 4 ακόιμια μελέτες, 
προς 50.000 τηιν κάθε μια:.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΟΧΑΝΝΕΣΜΠΟΥΡΓΚ 

Η ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΠΡΟΤΥΠΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕπέστρεψΕ ύστερα από 10 η 
μέρες από το Γιοχαννεσμπούρ- 
γκ, μετά από (μια επιτυχή σειρά 
εμφαρήσεων που δόθηκαν εκεί.

Θερμή υποδοχή έγινε στην χο 
ρευτική οαάδα στο αεροδρόμιο 
του Γιοχαννεσμουργκ κατά την 
άφιξή της.

Εκτός από τις επίσημες εμ 
φθονήσεις που έδωσε η χορευτική 
ειμάιδα στο Γιοχαν/εσμπούργκ 
και στην Πρεότρισ μπροστά σε 
χιλιάδες κόσμος μεγάλο ενδια 
φέρον και συγκίνηση γισ τον 
ξενιτεμένο Ελληνισμό ποοκάλε

σαν ειμφανίσεις στο Κυπριακό 
Κλαμπ παρουσία του Γενικού 
προξένου Ελλάδος στην Ελληνι 
κή κοινότητα του Γιοχάνντσμ 
πουργκ, στο SAIHlETI, και στο 
Ελληνικό γηροκομείο.

Για την ομάδα έπαιξαν λύρα 
οι X Γαργανουράκης —Δ. Καμά 
ρης και λαούτο οι Ν. Καδιανός 
—I Φραγκιαδάκης.

Επίσης γεμάτη δραστηριήτη 
τες η πρότυπη Σχολή Κρητικών 
«αι Εθνικών χορών Ηράκλειον ε 
τοιμάζει μια καινούιργια σειρά 
εκδηλώσεων πολύ σύντομα στην 
Γερμανία και Ολλανδία.

ΠΕΡΊΠΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΟΜΜΕΧ 
ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

Ο ΕΌΜΜΕΧ σε συνεργίασία μ*
το Παράρτημα στις Βρυξέλλες, 
θα συμετώσχει στο «SALON 
D ALIMENTATION ΕΤ DES 
ARTS MENAREPS» από 1— 
16-1'0-83.

Στο περίπτερο του ΕΟΜΜΕΧ 
θα προβληθούν οι κλάδοι:

1) Τρόφιμα—Ποτά. 2) Σκεύη 
κουζίνας και μικροσυσκευές χει 
,ρός 3) Είδη διακοσμιήσεωι; και 
χρήσεως (καλλιτεχνικής βιοτε 
χνίας, χάλκινα, δερμάτινα, είδή 
κεραμικής, γυάλινα, ξύλινα κ. 
λ.π) 4) Σερβίτσια, ασηιμιϊκά, ε 
πάργυρα .πορσελάνες 5 )Μικρό 
έπιπλα για ειδικές χρήσεις. 6) 
Λευκά είδη, τραπεζομάνδηλα, 
κλινοσκεπάσμασα, ποδιές, πετσέ 
τες κλπ. 7) Βιβλία ελληνικών 
συνταγών στα γαλλικά.

Όσοι ενδιαφέρανται να πά­
ρουν μέρος στην έκθεση, ας α 
ποτανθούν για περισσότερέ; 
πληιροφορίες, στην κ. Α. Παυ 
λάκη„ τηλ. 7701715 (εσωτ. 118)

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΚΑΙ ΣΤΗΝ Δ.Ε.Θ.

Εξ άλλου, όσοι παραγωγοί 
αθλητικών ειδών και καιτασκευ

αστές ειδών μικρό - ηλεικτρονι 
κής και επιχειρήσεις επεξεργα 
σίας προγραμμάτων για ηλε- 
κτρονικούς υπολογιστές ενδια: 
φέρονται να συμμετάσχουν στη 
ΔΈΘ 1983 (από 11)9—25-9-83) 
μέσω ταυ περιπτέρου του ΕΟΜ 
ΜΕΧ ας επικοινωνήσουν εγγρά 
φως, μκ τηλεγράφημα ή και. αυ
τοττροσώπως τον κ. Κωιν.
Καλανπζή τηλ. 7701715 και 77 
03919 στα κεντρικά γραφεία 
του ΕΌΜΜΕΧ στην Αθήνα 
(Ξενίας 16 και Έβρου ΤΤ 611 
TELEX 218819 ΗΜΙΗ GR τη 
Λεγρ. Δ)νση ΕΛΛΕΝΤΕ).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μέλη· Του Ε 
ΓΌΗ σε γενική συνέλιευιση τηιν 
Κυριακή. II Ιουλίου 1983 και ώ 
ρα 6 μ.μ. στα γραφεία της ΕΠ

νει

ΣΗ, με τα παρακάτω 
— Απολογισμός 
ς Διοίκησης.
— Αρχαιρεσίες.

β περίπτωση που

θρματα: 
απερχαμέ-

δεν iwrap
ξειΐ| απαρτία η Συνιέλευση, θα. γί 

στις 14 Ιουλίου και ώρα

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Ο.Ε.»
X ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ- Δ. ΠΑΚΗΣ
ΚΑΛΑΜΑ 1 και ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 232654

8 μΐυ. στην ίδια αίθοιοα 
ι αυτά θέματα.>μ8

και

ΝΤΟΡΙΝΗ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
που σύζητάμε; Τι έχει να προσφέ 
ρει ένας αριστερισμός που μπρο 
στά σε κρίσιμα προβλήματα', πα 
θαιίνει... καταρράχτη και ψάχνει 
να βρει, λέει, δικό του δρόμο; Τι 
είνιαϋ δικό μου και τί δικό σου, 
μέσα στην πανανθρώπινη πορεία
των αιώνων;

Κα; τώρα. 
κο'μμοίΛτστί'κά 
κόμματα» και

για τα «δεκάδες 
καιι σοσιαλιστικά 
«ται εκατομμύρια

των αρ'ΐστιερών στην Ευρώπη και 
άλλου, που δεν δέχονται τη γνώ 
μη μου...».

Κώστα φίλε. Μπορείς να μου 
πεις τί σόι αριοτεροί και τί σόι 
αριστερά κόμματα είν' αυτά, 
που με το «ναι στους πυραύ­
λους» «ναι: στον ατλαντισμό» 
«ναι στο στόχο προς τη Μόσχα» 
διεκδικούν ταυτότητα αριστε­
ρού; Ξεχνάμε πως και το 1920 
ένινε το ίδιο από τους Ευρωπαί 
ους σε βάρος της τότε νεαρής ε­
πανάστασης; Και τότε επικεφα­
λής της ΕΣΣΔ δεν ήταν ο ...δε- 
σποτικός Μπρέζνιεφ ή ο Αντρο 
πωφ, αλλά ο Λένιιν. Οτι έκαμε 
τότε μόνος ο καπιταλισμός της

Ευρώπης, τσ επιχειρεί και σήμε 
ρα c διεθνής ιμπεριαλισμός με 
το σαρκαστικό σεκόντο αυτών 
των Ευρωπαίων κομμουνιστών 
και σοσιαλιιιστών. Κι αυτό είναι 
το απογσητευτιικά θλιβερό στοι 
χείο της σημερινής πραγμιατικό■ 
τητας, φίλε Κώστα.

Αν αυτό δεν είναι' η αλήθεια, 
τότε ποιά είναι; Την «αγία Ρω­
σία» επιχείρησαν ν' αναστηλώ­
σουν με ομαδική εισβολή τότε 
οι Ευρωπαίοι. Αυτήν όμως δεν 
σημαδεύουν και οι πύραυλοι των 
Μαρσαί και Μιττεράν;

Στην Ουάσιγκτων δεν πήγε 
ποοεχθέςο Σουάσεθ για να πάρει 
το χρίσμα του πρωθυπουρνού 
και να πει «ναι στο ΝΑΤΟ»; Τη 
γνώμη μου θέλω' φίλε Κώστα '·<α 
δεχτούν ή να σεβαστούν την τα 
μπέλα κάτω από την οποία εξα 
πατούν τους Λαούς τους; Δεν 
τους αρέσει ο υπαρκτός σοσια 
λισμός, και ψάχνουν τον... ανύ 
παρκτο....

Μας επί τέλους, είπΌίμιε νσ μιλά 
με σοβαρά.

Σ. Σταυρακάκης.

01 Μ.Μ.Ε. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΠΕΝΤΑΕΤΕΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

βλέπουν τηγ αυτόματη αύξηση 
των εισφορών και των συντάξε 
ων του ΤΕΒΈ στα χρονικά όρια 
που ορίζονται στο Νομό και με 
δυνατότητα μεγαλύτερης αύξη­
σης των κατωτατωνορίων σΜ/τα 
ξ·ων μέσα στα πλαίσια των οί 
κονομικών δυνατοτήτων του Τα 
μείου. Ετσι οι συντάξεις του ΤΕ 
BE αυξάνονται από 1)7)83 κα 
τά γενικό ποσοστό 18ο) ο (οσο 
κατά ποσοστό αύξησης των εισ 
φορών) και τα κατώτατα όρια 
συντάξεων αυτού διαμορφώνο 
ναι από' την πιο πάνω ημερομη 
νίο στις 1 1.000 δρχ. για τις συ 
.τάξεις λόγω γήρατος και ανα 
πηρίας και στις 9.400 δρχ για 
τις συντάξεις λόγω θανάτου.

Πέραν αυτού το Ταμείο χσρή 
γησε στους συνταξ.ούχονς τον 
μισή επιπλέον σύνταξη το Γενα
Ρ η1983 για μάγκες του
χ-ειιμώνα και άλλη μισή σύνταξη 
το Μήνα Μάρτη σαν έκτακτη οι 
κοιναμιχή ενίσχυση.

—Στο αίτημα για την απαλ 
λαγή των ετγαδοτών από την

καταβολή των εισφορών για την 
ασφάλιση των ιμαθητευοίμένων, 
οι εισφορές υπέρ του ΙΚΑέχουν 
καθορισθεί ανβίογιστικά σε 
ποσοστό επί των αποδοχών ώσ 
τε να .καλύπτουν την δαπάνη, συ 
νταξιοδότησης, περίθαλψης κλπ 
τωυ ασφαλισμένων.
δοτών από τις εισφορές θα δή 
■μιουργούσε αφενός μενοικονομι 
κά προβλήματα στο ίδρυμα αφε 
τέρου δε θα απέληγε ουσιαστι 
κά σε βάρος των ασφαλισμένων 
αυτού.

Ο θεσμός της συνταξιοδοτη 
σης με ειδικές προϋποθέσεις ό 
σων απασχολούνται στα βαριά 
και ανθυγιεινά επαγγέλματα θέ 
σπίσθηκε για όσους παρέχουν 
εξηιρτηιμένη εργασία ;ιε αμοιβή, 
λόγω των ειδικών συνθηκών σπα 
σχόλησης και πάντοτε με την 
καταβολή πρόσθετου για την πε 
ρίπτωση ασφαλίστρου αποσκο 
πεί δε στην κατά μία πενταετία 
γοηγορότερη συ νταξιc δότηση των 
ασφαλισμένων της κατηγορίας 
αυτής.

Ο Γεν Γραμματέας
ΣΩΤ. ΚΩΣΤΌΠ ΟΥΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Βιομήχανοι, Βιοτέχνες, Έμποροι, Νοικοκυρές,

Ήδη λειτουργεί στην οδό ΚΑΛΑΜΑ 1 και ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, το 
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Ο.Ε.».

Σκοπός του είναι να εκθέτει και να πουλά με δημοπρασίες και για 
λογαριασμό σας, ο,τι είδος έχετε ΣΤΟΚ ή επιθυμείτε να το εκποιή 
σετε ■— να αντικαταστήσετε — να απαλλαγείτε απ' αυτό.

Η παραμονή του στα χέρια σας, ίσως να δημιουργεί οικονομικό 
και αποθηκευτικό πρόβλημα.

Πιστεύουμε ότι η προσπάθειά μας αυτή θα δώσει λύση που 
ενδεχομένως αντιμετωπίζεται και ότι είναι μέσα στο πνεύμα της 
εποχής μας.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε μας — τηλεφωνεί- 
στε μας, ή πέστε μας πού είστε, να σας επισκεφθούμε εμείς.

Φιλικώτατα
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ Ο.Ε.» 

Υπεύθυνος Διευθυντής
Ν. ΚΥΡΙΑΚΟΥ Τηλ. 232654

ΚΟΝ !ΝΟ, ΟΜΟΡΦΟ ΚΑΙ
ΎΠΩΣΙΑΚΟ ΝΗΣΙ

ΙΔΑΝ ΟΣ ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ
1 | ΑΚΟΜΗ ΦΘΗΝΟΣ

1 Ε |ΟΜΑΔΑ 4.900
Μθ( LI ΜΕΡΑ 1.600
ΔΙΜ tPA 2.300
ΛΑ 1 )Ν ΤΟΥΡΣ 283640

Γθ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-6-1983

Ν. Υ<1 (κης 
Δ. Γε] ίανίαι 
Παρίτ 
Λσνδί 
Ελβ&ι 
Ολλμ 
ΙταλΚ 
Awi:
Αυστ 
Σουη 
ΝσρΌ

ί

82,701 
32,540
10,835

126,491: 
39,325 
29,007

5,358 
9,054 
4,619

1/1,827 
11,008

85,219 
33,532
11,1'65

130,343 
40,523 
29,891

5,662
9,330 
4,759.

11,157
11,688

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 3 του Ιούλη, και ώρα 9π.μ. τελούμε εις τον Ι.Ν. 
Αν. Κων)νου ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ 
χής της λατρευτής μας μάνας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΚΩΝ.ΤΣΑΤΣΑΚΗ
κιαι παράϊςάλούμΐ όσους τιμούν την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Γιάννης και Άννα Τσατσάκη, Μαρία Τσσ- 
τσάκη.
Τα εννόνια τηςι Κωστής και Χάρης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλήνη.

Σύνολο
που θα επιτύχουν θα προσληφθούν με σύμβασηΑυτοί

ΑΜΜΟΒΟΛΑΙ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 15 ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 

ΑΣΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΕΞΗΣ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ: 
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ), ΚΟΜΟΤΙΝΗΣ, 
ΚΑΒΑΛΑΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ, ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ — 
ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
Η Ελλήνική Τράπεζα Βιομηχανικής Αναπτύξεως Α.Ε. προ- 

κη ώσσει διαγωνισμό για- την πρόσληψη δέκα πέντε (15) υ­
παλλήλων ανδρών και γυναικών πτυχιούχων Νομικής Σχο­
λής — Ανωτάτηζ Σχολής Όικόνομικών και Εμπορικών Επι­
στημών — Παντείου Ανώτατης Σχολής Πολιτικών Επιστη­
μών — Ανώτατης Βκιμηχανικής Σχολής ή Ισοτίμων και ο- 
μοειδών αναγνωρισμένων Σχολών του Εξωτερικού.

Οι θέσεις που προκηρύσσονται για κάλυψη κατά Υποκα­
τάστημά' κατανέμοντοι ως εξής:
Υποκψα

»
»
»

»
»

Βορείου Ελλάδος (Θεσσαλονίκη)
Κομοτινής
Καβάλας
Ηρακλείου
Πελοποννήσου - Δυτικής Ελλάδος
Θεσσαλίας
Ιωαννίνων

2
2
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εργασίας ενός χρόνου και όσοι κρτθεϊ ότι υπηρετούν ευ- 
δόκι,μα θα ενταχθούν στο μόνιμο' προσωπικό με τον 12ο ει- 
σάγωγίκό βαθμό ταυ1 πρασωπικού Α' κατηγορίας. Ο μισθός 
που θα πάρουν θα είναι ο βασικός μισθός που .αντίΌτοιχεί 
στα 12ο βαθμό της ιεραρχίας με επιπλέον τα επιδόματα 
που προβλέπει ο Κανονισμός Υπηρεσίας.

Οι υπαψήφιιο'ΐ πρέπει να έχουν πτυχίο των παραπάνω Α- 
νωτάτων Σχολών, ηλικίας μέχρι 30 ετών, Ελληνική ιθαγέ- 
ν®ια, οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτ,ιικές τους 
υποχρεώσεις ή να έχουν οριστική και νόμιμη απαλλαγή (όχι: 
όμως για. λόγους υγείας) και θα πρέπει να γεννήθηκαν ή να 

' διαμένουν για ένα τουλάχιστο χρόνο' πριν από τον διαγω­
νισμό στο Νομό της έδρας ταυ Υποκαταστήματος.

Οι υποψήφιο,ι θα εξετασθούν γραπτά στα εξής:
1Λογιστική
2 — Οικονομική των Επιχειρήσεων
3 .— Έκθεσηι
4 .— Ξένη γλώσσα'
Ο διαγωνισμός θα γίνει.στην Αθήνα για τα Υποκαταστή­

ματα Ηρακλείου, Κρήτης, Πελοποννήσου — Δυτικής 'Ελλά­
δας, Θεσσαλίας και στην Θεσσαλονίκη για τα Υποικαταστή- 
ματα Βορείου Ελλάδος, Κομοτινής, Καβάλας, Ιωαννίνων.

Η αναικοίνωση της ημερομιηνίας και του χώρου διεξαγω­
γής ταυ διαγωνισμού θα γίνει 15 ημέρες πριν τον διαγωνι­
σμό από τον Τύπο.

Οι σχετικές έντυπες αιτήσεις καιι η υπεύθυνη δήλωση θα, 
κατατεθούν στη Διεύθυνση Διοικητικού του Κεντριικού Κα- 
ταστήματος της Τραπέζης (οδός Ελ. Βενιζέλου 18 — Αθή­
να) και στα παραπάνω, υποκαταστήμαται οπό 4—18 Ιουλί­
ου 1983.

Οι ενδιαφερόμενοι θα παίρνουν αναλυτική προκήρυξη, 
λοιπά έντυπα και κάθε σχετική πληροφορία: από το. Κεντρί
κό Κατάστημα· και τα Υποκαταστήματα της Τραπέζης κά­
θε μέρα από 11,30 — 2,30.

Από την Διεύθυνση Διοικητικό.

ΑΡΧΙΣΑΝ ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΓΙΑ ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΥΣ 

ΧΟΡΟΥΣ
Α ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙ­

ΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ άρχισε εγγραφές στα 
καινούργια τμήματα για παιδιά από 5 χρονών. 
Οι μαθητές της Πρότυπης Σχολής Ηρακλείου βρϊ 
σκουν σ’ αυτήν την αγάπη, την μητρική φροντί 
δα το αστείρευτο ενδιαφέρον.

Ευσυνείδητοι δάσκαλοι με άρτια μόρφωση 
και μεγάλη πείρα, αναλαμβάνουν υπεύθυνα την 
πρόοδο των παιδιών στους Κρητικούς και Εθνι- 
κοψς χορούς.

ίοιθμός εγγραφών, περιορισμένος. 
ΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
Αγίου Μηνά 18 

και στα τηλ.: 235-634, 288-971.
Από τη Σχολή.

Γ ενικοί εφαρμογαί χρώματος. Αναλαμβάνομε 
πά( ης φύσεως εργασίες αμμοβολές και εφαρμογές 
χρώματος (Δεξαμενές κρασιών, λαδιού, υγρών 
καιοίμων καθώς και πάσης φύσεως μεταλλικών 
αντικειμένων).

Γ ριν από κάθε άσκοπη ενέργεια σας συμβουλευ 
θείι ε μας. Τιμαί γνωριμίας.

Φ. ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ
Οδός Χριστομιχάλη Ξυλούρη
(Παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρος)

Τηλ.235642 ■— 234600

Α) ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
— ΙΣΠΑΝΙΑ αεροπορικώς 29)7, 12)8
—- ΡΩΣΙΑ αεροπορικώς 07)8 
— ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΑ αεροπορικώς 01)7, 15)7, 29)7, 12)8.
— ΚΥΠΡΟΣ, ατμοπλοΤκώς 8)7, 22)7, 12)8 
— ΙΤΑΛΙΑ, πούλμαν, 14)7, 22)7, 28)7, 11)8.
— ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ, πούλμαν, 01)7, 15)7, 26)8.
_ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ, πούλμαν 08)7, 05)8, 26)8 
— ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ πούλμαν, 18)6 και κάθε Σάββατο.

Β) ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
_ ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, πούλμαν 08)7
— ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ πούλμαν, 23) 7
_ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ■ ΦΛΩΡΙΝΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ, πούλμαν, 11)8
_ ΤΗΝΟΣ - ΔΗΛΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ, πούλμαν - πλοίο 11)8
— ΡΟΔΟΣ, αεροπορικώς, 30)6, 16)7, 30)7.

ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ
ΤΑΞΙΔΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

στα τηλ.: 281-504, 241-833, 241-834

SUN CO&FOBT TOUBS
λ«ί«^πΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 Β οροφος ΤΗΛ 281.504-241.833-4

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΡΙΧΝΕΙΣ

ΤΑΞΙΔΙΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στην Κρήτη 

στις Εκδρομές Εξωτερικού.
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